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Informe del IUDOP 

 
 
 
 

I. ENCUESTA Y POBLACIÓN ENCUESTADA 
 
 
 
1.1. Generalidades de la encuesta 
 
 
Entre los días 21 y 28 de noviembre de 2004, el Instituto Universitario de Opinión Pública (IUDOP), 
de la Universidad Centroamericana “José Simeón Cañas” (UCA), realizó un estudio con el 
propósito de conocer la opinión de los ciudadanos sobre la situación política, social y económica 
del país durante el año 2004.  

 
La encuesta utilizada para el sondeo (ver anexo) estaba constituida por siete apartados. El primero 
de ellos tenía como propósito recopilar los datos generales de las personas entrevistadas, tales 
como sexo, edad y último grado de escolaridad aprobado. También incluía preguntas relacionadas 
con la situación laboral de la persona, su religión y el ingreso familiar mensual promedio de todos 
los miembros del hogar. 
 
La segunda parte contenía preguntas orientadas a evaluar la situación general del país. En este 
apartado se preguntó sobre el principal problema que enfrenta actualmente El Salvador. Se 
preguntaba si sentían que la situación económica del país había mejorado o no, igualmente se 
indagaba sobre la situación económica personal y familiar del entrevistado. Al sondear las 
expectativas sobre el futuro se preguntó sobre cómo consideran que va a estar el país 
económicamente el próximo año y qué piensan del rumbo que lleva el mismo. Se incluyó, además, 
un par de preguntas vinculadas al TLC y sus beneficios. Por otra parte se preguntó sobre la 
mejoría que se considera ha habido en el presente año en la administración de justicia y en el 
respeto a los derechos humanos en el país. También, se pidió una evaluación del gobierno de 
Saca en el presente año, se preguntó si está gobernando bien o mal, y se pidió una nota de 
evaluación entre 0 y 10 sobre el desempeño del gobierno. Finalmente se indagó sobre el trabajo 
del presidente Saca; para ello se preguntó sí se cree que él está cumpliendo sus promesas, sobre 
los esfuerzos que el presidente está haciendo por combatir la corrupción de funcionarios 
gubernamentales y sobre la transparencia del trabajo que se realiza en las mesas de concertación. 
 
La tercera sección de preguntas estaba orientada a recoger opiniones sobre la situación 
delincuencial. En este bloque se incluyeron preguntas sobre la percepción de la población respecto 
a si la situación delincuencial había aumentado o disminuido, y si el trabajo de la PNC había sido 
más efectivo en el presente año. Se indagó si la persona entrevistada había sido víctima de algún 
hecho delincuencial y si este hecho fue denunciado. Finalmente se consultó sobre qué tan de 
acuerdo se está con el Plan Súper Mano Dura y el Plan Mano Amiga, y si se piensa que este plan 
está obteniendo resultados en cuanto a reducir la delincuencia.  
 
En el cuarto bloque se indagaba sobre la confianza que el entrevistado tenía hacia diversas 
instituciones sociales, tales como: la PNC, la fiscalía General de la República, la Corte Suprema de 
Justicia, La Procuraduría de los Derechos Humanos, la Asamblea Legislativa, la Alcaldía de su 
localidad, el Gobierno central, los Partidos políticos, el Tribunal Supremo Electoral, la Iglesia 
Católica, entre otras.  
 
El quinto apartado incluía preguntas sobre varios temas coyunturales de 2004. Se indagaba sobre 
le reelección de George Bush y su impacto en el país. Además, se incluyeron preguntas sobre la 
candidatura de Francisco Flores a la OEA, en qué medida consideraba el entrevistado que debía 
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apoyársele y de ser electo si esto redundaría en algún beneficio para el país. También en este 
apartado se incluyeron 3 preguntas sobre el caso ANDA, se preguntaba sobre el involucramiento o 
no del gobierno de Francisco Flores en dicho caso, sobre la protección que piensan debería 
dársele a Mario Orellana, y si el gobierno ha hecho lo necesario para extraditar a Carlos Perla por 
delito de corrupción. Otras preguntas incluidas fueron sobre el problema del transporte público, el 
costo de la vida en El Salvador y el impacto de la dolarización en la economía personal y familiar.  
 
El sexto bloque hacía una evaluación política respecto a la situación de los partidos. Se preguntó 
sobre la imagen de ARENA y FMLN ante la población, sí esta ha mejorado o empeorado. Se 
cuestionó sobre el fortalecimiento o no del FMLN después de las elecciones internas. Se consultó a 
la población si estaban de acuerdo con la postura del FMLN de retirarse de las mesas de 
concertación; si percibían que el FMLN está más unido o menos unido después de las elecciones 
internas. También se pidió una comparación entre las elecciones de ARENA y del FMLN y se 
consultó la opinión respecto a cual consideran más democrática. Se indagó sobre quién o quiénes 
consideran mandan al interior del partido ARENA, y sobre el desaparecimiento del PDC y PCN. 
Además, se consultó la intención de voto en caso de llevarse a cabo elecciones el próximo 
domingo de realizada la encuesta.  
 
El último bloque de preguntas estaba orientado a indagar respecto a los medios de comunicación 
con los cuales estaba en contacto el entrevistado y a través de los cuales escuchaba noticias. 
 
 
1.2. Selección de la muestra 
 
 
El procedimiento de muestreo se diseñó de forma tal que la muestra resultante reflejase lo más 
fielmente posible la totalidad de la población adulta salvadoreña, esto según los datos de la 
Proyección de Población 1995-2025, de la Dirección General de Estadística y Censos del 
Ministerio de Economía (DIGESTYC).  
 
El total de encuestas a realizar considerando un 95 por ciento de confiabilidad (Z), una varianza del 
50 por ciento (p) y un error muestral (E) del 2.8 por ciento, fue de 1,200 entrevistas y se estableció 
haciendo uso de la siguiente fórmula diseñada para poblaciones grandes o infinitas:  
 
n =  Z 2  pq 
 E2 
 
donde, 
 
n =  (1.96)2 (0.5) (0.5)  = 1,200. 
  (0.028) 2 
 
 
Habiendo establecido 1,200 entrevistas a realizar como mínimo, se determinó el número de 
encuestas que deberían ser hechas en cada departamento de acuerdo a la cantidad poblacional en 
cada uno de ellos según las proyecciones de población de la Dirección General de Estadísticas y 
Censos. Así, por ejemplo, el departamento de San Salvador concentra para el año 2004 al 34.50 
por ciento de la población mayor de 18 años del país, por lo que del total de 1,200 entrevistas 
fijadas para ser hechas en todo el país, el 34.65 por ciento debería ser hecho en el departamento 
de San Salvador, lo que corresponde a 416 entrevistas. Asimismo, el departamento de Morazán 
concentra para este mismo año a sólo el 2.36 por ciento de la población adulta del país, lo que 
para la muestra nacional significaría un total de 28 entrevistas que deben ser hechas en ese 
departamento. El detalle de la distribución tanto de la población según las proyecciones para el año 
2004 como de la muestra de 1,200 entrevistas se expone en el cuadro siguiente. 
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Cuadro A 
Distribución de la población mayor de 18 años 
para 2004 y de la muestra según departamento 

 TOTAL 
 Habitantes  Muestras
Departamento N % Total 
Ahuachapán 190397 4.73% 57 
Santa Ana 360957 8.96% 108 
Sonsonate 278536 6.92% 83 
Chalatenango 105441 2.62% 31 
La Libertad 454903 11.30% 136 
San Salvador 1395440 34.65% 416 
Cuscatlán 116972 2.90% 35 
La Paz 171703 4.26% 51 
Cabañas 80054 1.99% 24 
San Vicente 94840 2.35% 28 
Usulután 202761 5.03% 60 
San Miguel 312373 7.76% 93 
Morazán 94989 2.36% 28 
La Unión 167832 4.17% 50 
TOTAL 4027198 100.00% 1200 

 
 
La forma de selección de la muestra fue polietápica escogiendo en primer lugar los municipios a 
encuestar, luego los segmentos en las zonas urbanas y los cantones en las zonas rurales dentro 
de cada municipio y por último los hogares dentro de cada segmento o cantón.  
 
En la selección de los municipios se tomó en cuenta la distribución de la población al interior de 
cada departamento del país, de tal manera que en cada uno de los catorce departamentos se 
hacía la selección de los municipios a encuestar de la forma que se detalla en los siguientes 
párrafos.  
 
Para comenzar, se estableció realizar 30 entrevistas por municipio. Luego, y una vez establecido el 
número de entrevistas que deberían ser hechas por departamento y por municipio, se procedió a la 
selección de los municipios dentro de cada departamento. En primer lugar, se estableció el número 
de municipios necesarios para cubrir la cantidad de encuestas en cada departamento, y así 
posteriormente realizar una selección sistemática de los municipios. 
 
Ahora bien, para realizar esa selección sistemática se listaron los municipios por departamento en 
forma ascendente, es decir, comenzando del más pequeño en población al más grande en cada 
departamento. Así, por ejemplo, en el departamento de San Salvador, el listado comenzaba con el 
municipio de El Paisnal, que es el más pequeño (17,012 habitantes) y terminaba con el municipio 
de San Salvador, que es el más grande con más de 500 mil habitantes.  
 
El segundo paso era sumar en forma acumulativa las poblaciones de cada uno de los municipios 
listados. Luego, se obtenía un intervalo poblacional que determinaría qué municipio debería ser 
seleccionado. En cada departamento, este intervalo era el resultado de dividir la cantidad total de la 
población en cada departamento entre el número de municipios necesarios para completar las 
entrevistas en cada uno de los departamentos (de antemano se estipuló establecer 30 entrevistas 
por municipio). 
 
El tercer paso era determinar un punto de inicio para seleccionar los municipios dentro de cada 
departamento, para lo cual se hizo uso de la tabla de números aleatorios entre 0 y 1. El número 
aleatorio obtenido se multiplicaba por el total de la población del departamento, para sí poder 
determinar el punto de inicio de la selección sistemática y el primer municipio a incluir dentro de la 
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muestra. Así, siguiendo con el ejemplo de San Salvador, el número aleatorio obtenido fue de 
0.572882604, dicho número se multiplicó por la población total del departamento (2,159,789), esto 
daba un valor de 1,237,305. El municipio que en la suma acumulativa comprendía este valor era 
Mejicanos, por lo tanto ese municipio fue el primer seleccionado. Para elegir el segundo municipio 
se le sumaba a dicho valor el intervalo poblacional resultante de dividir la cantidad total de la 
población del departamento (que en el caso de San salvador es de 2,159,789) entre el total de los 
municipios necesarios para completar la muestra (que en San Salvador era de 14 municipios). En 
el caso de San Salvador el intervalo poblacional fue de 154,271. Así, se escogía el municipio 
donde se completaba la nueva cifra, y así sucesivamente hasta completar el número de municipios 
deseados para el departamento. En las ocasiones en las cuales el número de entrevistas a realizar 
en el departamento no coincidió con un número múltiplo de 30, se elegía otro municipio adicional 
para completar las entrevistas necesarias en el departamento. 
 

Cuadro B 
Ejemplo. Listado de municipios del departamento de San Salvador 

utilizado para la selección de los mismos 
 
Municipio 

 
Población

Población 
acumulada 

Orden de 
selección 

    

El Paisnal 17012 17012 7 

Rosario de Mora 17425 34437  

Santiago Texacuangos 25471 59908  

Guazapa 29710 89618  

Aguilares 33504 123122  

Nejapa 34680 157802 8 

Santo Tomas 35590 193392  

Tonacatepeque 46139 239531  

Ayutuxtepeque 46189 285720  

Panchimalco 48139 333855 9 

San Marcos 74246 408101  

Cuscatancingo 107876 515977 10 

San Martín 128898 644875 11 

Ilopango 148822 793697 12 

Ciudad Delgado 167196 960893 13 

Apopa 199180 1160073 14 

Mejicanos 204240 1364313 1 

Soyapango 292333 1656646 2,3 

San Salvador 503143 2159789 4,5,6 

 
 
Con este procedimiento en San Salvador fueron elegidos 11 municipios siguiendo el intervalo 
poblacional. En el Cuadro B se especifica cómo se seleccionaron los municipios. En la segunda 
columna se muestra la población de cada municipio; en la tercera, la población acumulada y en la 
última columna se especifica el orden en el cual fueron escogidos los municipios. Los municipios 
seleccionados aparecen sombreados. Como puede verse, cuando la aplicación de la sumatoria del 
intervalo excede la población total del departamento se acumula para comenzar de nuevo el 
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procedimiento, por eso salen también seleccionados los municipios pequeños que están al inicio 
del listado.  
 
Una vez seleccionados los municipios se procedió a seleccionar las áreas dentro de cada 
municipio que deberían ser incluidas en la muestra. Para ello se realizaron dos procedimientos 
distintos en función de la naturaleza de la zona del municipio. Para las zonas urbanas de cada 
municipio se procedió a dividir el municipio en segmentos poblacionales con base en los mapas de 
la Dirección General de Estadística y Censos; mientras que para las zonas rurales, se designó a 
los cantones como la unidad poblacional y se listaron los mismos para ser elegidos de forma 
aleatoria.  
 
En el caso de las zonas urbanas, el proceso de selección de los segmentos en donde se aplicaría 
la encuesta fue sistemático con un punto de arranque aleatorio utilizando los mapas de la 
DIGESTYC. Cada mapa de los municipios muestra una zona urbana de dos mil a quince mil 
viviendas y fue dividido en segmentos numerados correlativamente siguiendo una secuencia en 
espiral. Cada segmento debía abarcar entre 150 y 300 viviendas. Una vez divididos los mapas,  se 
procedió a calcular una constante que permitiera seleccionar los segmentos. Para ello, se 
estableció, por razones de recursos y distribución del personal encuestador y supervisor, que en 
cada segmento seleccionado se deberían hacer 10 entrevistas. De tal manera que en cada zona 
urbana del municipio debían escogerse tantos segmentos cuanto fueran necesarios para completar 
el número de entrevistas a hacer en la parte urbana del municipio.  Para determinar el número de 
segmentos urbanos a tocar en ese municipio, se dividía el número de encuestas a realizar en la 
zona urbana de cada municipio entre 10 (que era el número de entrevistas a hacer por segmento).  
 
Luego, para cada mapa urbano se dividía el número de segmentos del mapa del municipio entre el 
número de segmentos que debían ser encuestados. Eso daba como resultado una cifra que se 
convertía en un intervalo de razón fija, según el cual se escogían los segmentos en función de un 
punto de arranque aleatorio. Por ejemplo, si la división del número total de segmentos entre el 
número de segmentos a escoger arrojaba como resultado 7, se elegía aleatoriamente un número 
entre 1 y el 7, y a partir de ese número se escogían los segmentos en un intervalo de cada 7 
segmentos. Más concretamente, si el número elegido aleatoriamente era el 5, se escogía el 
segmento con el mismo número, luego se contaban 7 segmentos más y se elegía el segmento 
número 12, y así sucesivamente hasta tener el número de segmentos estipulado para ese 
municipio. Es en esos segmentos urbanos en donde se realizaron las entrevistas, casa por casa.  
 
En el caso de las zonas rurales, el procedimiento fue mucho más simple. Como se ha dicho, se 
determinó que los cantones fuesen las unidades de selección poblacional y se estipuló realizar 10 
entrevistas por cantón. Dado que no se tiene información sobre la población y su distribución en los 
cantones simplemente se listaron los cantones en cada municipio y, en función del número de 
entrevistas a realizar en la zona rural del municipio, se hacía una selección al azar para determinar 
los cantones a ser incluidos en la muestra.  
 
Con estos procedimientos, con la forma de seleccionar los segmentos en la zona urbana y los 
cantones en la zona rural de cada municipio del país, se permitió la aleatoriedad y la dispersión en 
la elección de la muestra. Esto aseguró la representatividad poblacional del estudio.  
 
La aplicación del cuestionario se hizo por aproximación no sistemática a los hogares ubicados en 
los segmentos y los cantones seleccionados de cada uno de los municipios elegidos. Los 
entrevistadores explicaban a las personas abordadas los objetivos y el tema general de la 
encuesta. En cada caso se entrevistó únicamente a las personas que quisieran contestar, tomando 
una persona por hogar, y que cumpliera con las características de sexo y edad que estaban 
estipuladas en cada boleta que era aplicada a las personas.  
 
Cada boleta estaba marcada con un sello el cual indicaba el sexo y el rango de edad que debía 
tener la persona a entrevistar; es decir, se consideraron cuotas por sexo y edad. Esto lograba dos 
propósitos. En primer lugar, asegura una distribución de la muestra encuestada equivalente con la 
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distribución de la población total en función de las variables fundamentales de sexo y edad; en 
segundo lugar, elimina el criterio de selección personal del encuestador al escoger la persona que 
debe ser entrevistada en cada hogar visitado.  
 
 
1.3. Las características de la muestra final 
 
 
La muestra final obtenida fue de 1,280 entrevistas válidas, dado que en cada segmento y cantón 
visitado se hacía al menos una entrevista adicional a las estipuladas por el muestreo en caso de 
que fuera necesario, por razones de control de calidad, desechar alguna de las entrevistas. El 
margen de error general estimado fue de +/- 0.028 (dos punto ocho por ciento). El 47.8 por ciento 
de los encuestados pertenece al sexo masculino y el 52.2 por ciento corresponde al sexo 
femenino. 
 
La muestra final fue sometida a un proceso de ponderación (siendo la variable de ponderación el 
área en la que reside el entrevistado, sea esta urbana o rural, para cada uno de los departamentos) 
con el objeto de que ésta se acercara más a los porcentajes reales de la población del país. Dicho 
proceso se realizó de la siguiente manera: mediante la Proyección de la Población de El Salvador 
1995 – 2025 del Ministerio de Economía y la DIGESTYC, se conoce que el área urbana en el país 
cuenta con el 59.52 por ciento, mientras que al área rural le corresponde el 40.48 por ciento 
restante. Basándose en esto se calculó el peso que debe tener la muestra urbana y rural en cada 
uno de los departementos del país, la cual se conoce como muestra pesada. Para calcular el factor 
de ponderación de cada sector se utiliza la razón entre la muestra pesada y la muestra real de 
cada zona: (F = mp/mr).  El factor de ponderación indica el valor que posee cada encuesta 
realizada al interior de la muestra nacional, por lo que se multiplicará cada una de ellas por el valor 
correspondiente al departamento y área donde se realizó. De esta manera se obtiene una muestra 
proporcional a la cantidad de habitantes por zona. 
 
Los departamentos fueron agrupados en cinco zonas: zona occidental (Ahuachapán, Santa Ana y 
Sonsonate), zona central (área rural de Nueva San Salvador, el resto de municipios de La Libertad, 
departamento de Chalatenango y el área rural de San Salvador), zona metropolitana (área urbana 
de San Salvador y área urbana de Antiguo Cuscatlán y Nueva San Salvador), zona paracentral 
(Cuscatlán, Cabañas, San Vicente y La Paz) y zona oriental (Usulután, San Miguel, Morazán y La 
Unión). 



1.4. Resultados sociodemográficos

Cuadro C
Distribución de la población encuestada según departamento y sector social

.3 2.0 8.6 45.7 2.9 40.5 100.0

4 25 110 585 37 518 1280

0 1 3 15 0 53 72 5.6

0 0 18 42 2 58 120 9.4

0 0 9 35 0 49 92 7.2

4 14 18 36 0 72 145 11.3

0 0 1 15 0 19 35 2.7

0 8 39 252 36 72 407 31.8

0 0 1 20 0 18 39 3.0

0 0 0 31 0 26 57 4.5

0 1 0 9 0 16 25 2.0

0 0 0 18 0 13 31 2.4

0 0 7 26 0 36 69 5.4

0 2 7 55 0 30 94 7.3

0 0 1 11 0 25 37 2.9

0 0 6 20 0 31 57 4.5

DEPARTAMENTO
%

N

Ahuachapán

Santa Ana

Sonsonate

La Libertad

Chalatenango

San Salvador

Cuscatlán

La Paz

Cabañas

San Vicente

Usulután

San Miguel

Morazán

La Unión

Departamento

Alto Medio-alto Meldio-bajo Obrero Marginal Rural
                 Total              

N                    %

Estrato
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Cuadro D
Distribución de la población total encuestada según municipio

100.0

1280

35 2.7

38 2.9

53 4.2

34 2.6

33 2.6

32 2.5

35 2.7

25 2.0

24 1.9

14 1.1

35 2.7

35 2.8

37 2.9

35 2.7

80 6.2

54 4.2

29 2.2

29 2.2

29 2.3

34 2.6

28 2.2

36 2.8

28 2.2

35 2.8

26 2.0

39 3.0

34 2.6

23 1.8

25 2.0

31 2.4

35 2.7

35 2.7

33 2.6

31 2.4

30 2.3

37 2.9

35 2.7

22 1.7

MUNICIPIO
%

N

Ahuachapán

Atiquizaya

Santa Ana

Texistepeque

Metapán

Sonsonate

Acajutla

Juayúa

Antiguo Cuscatlán

Nuevo Cuscatlán

Santa Tecla

San Juan Opico

San Pablo Tacachico

Concepción
Quezaltepeque
San Salvador

Soyapango

Ciudad Delgado

Cuscatancingo

Mejicanos

El Paisnal

Ilopango

Nejapa

San Martín

Panchimalco

Apopa

San José Guayabal

San Luis Talpa

Zacatecoluca

Ilobasco

San Lorenzo

Usulután

Jucuapa

San Miguel

Ciudad Barrios

Carolina

Corinto

Conchagua

Pasaquina

Municipio

N %
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Cuadro E
Distribución de la población rural encuestada según cantón

100.0

518

13 2.5

13 2.5

16 3.0

12 2.2

16 3.0

12 2.2

16 3.0

16 3.0

17 3.2

18 3.5

14 2.7

12 2.2

9 1.7

14 2.7

12 2.2

13 2.5

13 2.5

13 2.5

6 1.2

13 2.5

10 2.0

10 2.0

16 3.0

13 2.5

10 2.0

18 3.5

16 3.0

10 2.0

16 3.0

13 2.5

18 3.5

18 3.5

10 2.0

10 2.0

9 1.7

16 3.0

9 1.7

19 3.7

12 2.2

CANTÓN
%

N

Junquillo

El Roble

Joya El Zapote

Rincón Grande

Ayuta

Piñalitos

El Jute

Santa Rita

Tonalá

Valle Nuevo

Valle Nuevo

Victoria

Las Granadillas

Agua Escondida

San Nicolás Los
Encuentros
Las Mesas

Atiocoyo

Llano Grande

El Rosario

El Jicarón

Las Ventanas

El Salitre

Conacaste

San Isidro

Azacualpa

Meléndez

Amatecampo

San Francisco Los Reyes

El Potrero

Santa Lucía

El Cerrito

Tepesquillo Abajo

Santa Inés

Las Torrecillas

Miracapa

La Laguna

Hondable

Conchagüita

Valle Afuera

Cantón

N %
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Cuadro F
Distribución de la población encuestada según grupos de edad y sexo

(En porcentajes)

47.8 52.2 100.0

612 668 1280

30.4 28.2 375 29.3

36.3 38.8 481 37.6

15.6 21.0 236 18.4

17.7 12.0 189 14.7

EDAD
%

N

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Masculino Femenino
                 TODOS           

N                     %

SEXO
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Cuadro G
Distribución de la población encuestada según nivel de estudios y sexo

(En porcentajes)

47.8 52.2 100.0

612 668 1280

11.8 14.5 169 13.2

30.0 37.8 436 34.1

19.3 16.4 227 17.8

23.6 21.3 286 22.4

15.3 10.1 161 12.6

NIVEL DE ESTUDIOS
%

N

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Masculino Femenino
              TODOS              

N                    %

SEXO
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Cuadro H
Distribución de la población encuestada según religión y sexo

(En porcentajes)

47.8 52.2 100.0

612 668 1280

21.5 14.4 228 17.8

56.9 61.1 757 59.1

21.0 23.6 286 22.3

.6 .9 10 .7

RELIGIÓN
%

N

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Masculino Femenino
                 TODOS           

N                    %

SEXO
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Cuadro 1
¿Tiene usted trabajo actualmente? según variables

(En porcentajes)

60.7 39.3

777 503

68.2 31.8

60.4 39.6

48.5 51.5

69.6 30.4

66.7 33.3

20.0 80.0

17.2 82.8

41.7 58.3

57.8 42.2

69.8 30.2

69.8 30.2

44.8 55.2

75.3 24.7

70.8 29.2

50.3 49.7

58.0 42.0

70.6 29.4

69.9 30.1

69.6 30.4

59.1 40.9

57.1 42.9

35.6 64.4

60.6 39.4

60.8 39.2

60.8 39.2

54.5 45.5

57.9 42.1

62.4 37.6

51.3 48.7

68.7 31.3

65.3 34.7

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Intención de
voto

No Sí
RESPUESTA

P4.
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Cuadro 2
¿Su trabajo es temporal o permanente? según variables

(En porcentajes)

26.2 73.8

131 370

39.2 60.8

30.9 69.1

16.3 83.8

21.5 78.5

35.3 64.7

25.0 75.0

.0 100.0

19.2 80.8

19.4 80.6

30.8 69.2

43.0 57.0

27.9 72.1

22.8 77.2

28.8 71.2

21.3 78.7

31.7 68.3

32.5 67.5

52.5 47.5

37.4 62.6

25.1 74.9

19.0 81.0

8.1 91.9

33.9 66.1

25.6 74.4

21.8 78.2

20.0 80.0

22.8 77.2

28.4 71.6

22.2 77.8

31.0 69.0

28.3 71.7

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Intención de
voto

Temporal Permanente
RESPUESTA

P5.
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Cuadro 3
¿En qué situación se encuentra en la actualidad? según variables

(En porcentajes)

15.5 11.0 5.0 1.4 53.7 9.4 .7 2.6 .7

121 85 39 11 416 73 5 20 6

15.2 11.7 4.9 1.1 54.6 7.4 1.8 1.1 2.2

14.3 4.4 1.2 .0 54.0 13.9 .0 11.1 1.2

16.2 19.7 9.6 1.3 50.9 .4 .9 .9 .0

17.6 4.1 1.6 4.1 54.3 15.5 .0 2.9 .0

14.7 8.6 4.3 1.3 55.3 15.4 .0 .5 .0

.0 100.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

.0 60.0 .0 .0 20.0 .0 20.0 .0 .0

11.3 34.0 22.6 1.9 22.6 3.8 1.9 1.9 .0

18.3 15.7 7.7 1.5 52.2 2.3 .3 1.5 .5

33.3 6.7 .0 .0 56.7 .0 .0 3.3 .0

12.5 3.2 .7 1.4 59.3 17.5 .7 3.6 1.1

36.3 17.4 9.5 3.8 .8 24.8 1.9 4.3 1.3

4.3 7.5 2.6 .2 82.4 1.0 .0 1.6 .4

17.9 30.2 .0 1.5 42.0 5.0 .3 2.6 .5

16.3 2.2 .0 .4 66.3 10.9 .5 2.9 .5

12.0 .0 3.8 1.9 68.7 12.0 .0 1.6 .0

13.0 .0 25.4 2.9 38.6 12.6 2.3 2.9 2.3

11.0 .0 .7 .7 63.5 18.2 .0 5.8 .0

11.2 .3 6.8 1.7 64.2 11.4 .7 2.3 1.4

18.6 5.5 3.2 1.6 59.8 8.0 1.0 2.3 .0

23.8 28.1 3.7 1.9 35.7 3.7 .5 1.9 .8

16.9 55.4 12.3 .0 13.9 .0 1.5 .0 .0

21.9 6.3 .6 2.8 53.7 11.2 .6 2.2 .6

13.9 13.9 6.3 1.1 51.1 9.1 .7 3.0 .8

15.2 7.5 4.7 1.2 59.5 8.9 .7 1.7 .5

.0 .0 16.7 .0 83.3 .0 .0 .0 .0

12.6 7.4 3.0 1.5 62.3 8.5 .0 3.7 1.1

12.7 14.2 4.7 2.4 54.2 8.2 .8 1.8 1.0

25.6 14.5 6.5 .7 40.8 7.6 .7 3.6 .0

21.1 8.7 7.5 .0 44.1 14.9 .0 1.9 1.9

13.3 5.7 4.9 .8 60.2 11.4 1.1 2.7 .0

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Intención de
voto

Desempleado Estudiante

Pensionado,
jublilado o

rentista
No hace

nada
Quehaceres
domésticos

Cultiva la
tierra Incapacitado/a Otros

Vive de
ayudas

RESPUESTA

P6.
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Cuadro 4
Aproximadamente, ¿cuánto es el ingreso mensual de su familia (incluyendo todos los miembros del hogar

 y las remesas que reciben)? según variables
(En porcentajes)

36.7 24.7 13.0 5.3 5.7 3.7 11.1

469 316 167 68 72 47 142

38.8 25.4 11.6 5.0 5.5 1.2 12.5

48.9 23.0 12.5 2.9 1.9 .5 10.3

21.9 27.4 15.5 8.1 9.4 8.1 9.6

51.3 24.2 8.5 2.8 1.7 1.7 9.7

40.4 20.9 13.7 4.2 4.9 2.7 13.3

.0 .0 .0 .0 20.0 40.0 40.0

.0 6.9 3.4 .0 24.1 51.7 13.8

5.5 14.2 18.9 12.6 21.3 16.5 11.0

26.1 30.8 17.0 7.7 6.2 2.2 9.9

39.5 32.6 14.0 2.3 4.7 2.3 4.7

57.1 20.4 7.7 1.5 .7 .0 12.5

34.3 24.7 14.2 6.9 7.4 4.2 8.3

38.9 24.6 11.9 3.8 4.0 3.1 13.6

34.1 24.5 15.1 5.2 5.2 2.3 13.6

35.6 22.2 13.6 7.0 7.0 4.1 10.4

35.9 27.4 10.5 4.6 5.2 5.9 10.6

45.4 28.0 10.6 1.8 3.7 2.3 8.2

68.1 14.3 2.0 .0 1.0 .5 14.0

49.8 26.6 10.2 1.8 2.2 .2 9.2

34.6 30.8 13.1 4.2 3.2 1.9 12.2

17.8 32.5 20.5 8.6 5.9 4.2 10.4

4.6 7.5 18.6 15.9 22.9 17.8 12.7

43.3 23.1 10.4 5.1 3.0 2.3 12.7

35.1 24.9 13.2 5.4 6.3 4.4 10.7

35.8 25.6 14.4 4.8 6.2 2.7 10.4

27.2 18.2 18.2 9.1 .0 9.1 18.2

36.7 24.4 12.8 4.1 5.6 4.3 12.2

39.0 23.6 12.8 5.0 5.7 4.2 9.7

30.7 22.8 17.0 9.5 8.0 4.1 8.0

37.1 35.9 11.8 2.5 3.4 .8 8.4

37.5 24.1 10.3 4.1 4.3 2.8 17.0

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Intención de
voto

De 0 a 144 De 144 a 288 De 288 a 432 De 432 a 576
De 576 a
1142.86 1142.86 y más

No sabe/ no
responde

RESPUESTA (En dólares)

P8.
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Cuadro 5
¿Tiene usted familiares cercanos residiendo en el exterior? según variables

(En porcentajes)

47.5 52.5

608 672

37.8 62.2

65.2 34.8

42.6 57.4

58.2 41.8

47.4 52.6

20.0 80.0

27.6 72.4

33.9 66.1

42.8 57.2

62.8 37.2

55.9 44.1

44.8 55.2

50.1 49.9

41.3 58.7

52.4 47.6

51.9 48.1

42.0 58.0

61.0 39.0

50.8 49.2

48.6 51.4

41.4 58.6

34.0 66.0

54.7 45.3

46.6 53.4

45.1 54.9

22.7 77.3

47.4 52.6

39.1 60.9

51.1 48.9

55.2 44.8

58.2 41.8

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Intención de
voto

No Sí
RESPUESTA

P9.
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Cuadro 6
¿Desearía usted migrar (o irse a vivir) a otro país? según variables

(En porcentajes)

54.8 45.2

701 578

50.8 49.2

53.2 46.8

56.6 43.4

55.7 44.3

56.9 43.1

80.0 20.0

62.1 37.9

55.9 44.1

53.7 46.3

48.8 51.2

55.6 44.4

51.6 48.4

57.7 42.3

44.4 55.6

52.6 47.4

64.7 35.3

68.7 31.3

64.1 35.9

58.9 41.1

49.4 50.6

48.3 51.7

52.8 47.2

48.3 51.7

56.5 43.5

55.8 44.2

45.5 54.5

61.1 38.9

56.9 43.1

49.1 50.9

48.5 51.5

53.3 46.7

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Intención de
voto

No Sí
RESPUESTA

P10.
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Ilustración 1

Principal problema del país
 a finales de 2004

25.8%

22.7%

16.9%

15.6%

4.4%

3.6%

3.1%

1.5%

1.4%

4.1%

0.8%

Desempleo

Pobreza

Economía

Delincuencia

Pandillas

Inflación

Dolarización

Situación política

Corrupción

Otras respuestas

No sabe

En su opinión, ¿Cuál es el principal problema
que enfrenta actualmente El Salvador?
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Cuadro 7
En su opinión, ¿cuál es el principal problema que enfrenta actualmente El Salvador? según variables

(En porcentajes)

15.6 25.8 22.7 16.9 3.6 4.4 3.1 1.4 1.5 4.1 .8

199 331 291 216 46 56 40 18 19 53 10

12.9 23.7 27.6 17.6 2.3 4.2 3.5 1.1 .9 4.7 1.4

14.4 28.3 24.0 15.1 4.3 2.6 4.8 .7 1.2 3.8 .7

18.1 24.0 17.4 21.5 2.8 4.9 2.1 2.1 2.3 4.7 .0

15.9 29.8 23.3 12.8 4.3 4.3 2.6 1.7 .6 4.0 .8

15.2 26.9 24.4 12.5 5.6 5.1 3.5 1.0 1.7 2.9 1.3

.0 40.0 20.0 40.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

27.6 13.8 13.8 24.1 3.4 6.9 .0 .0 .0 10.3 .0

14.2 26.0 15.7 27.6 .8 2.4 1.6 2.4 1.6 7.9 .0

17.9 27.4 18.7 17.8 3.1 5.3 3.1 1.3 1.8 3.4 .1

9.3 23.3 30.2 18.6 4.7 7.0 2.3 .0 2.3 2.3 .0

13.2 24.7 28.7 13.0 4.7 3.5 3.7 1.5 1.2 4.0 1.7

14.2 27.7 21.6 16.0 3.6 2.7 3.0 2.4 2.5 5.7 .8

16.8 24.1 23.7 17.8 3.6 6.0 3.3 .5 .6 2.7 .8

14.9 27.7 22.2 14.5 2.3 6.0 2.6 1.0 .8 6.1 1.7

16.8 29.6 19.0 18.2 3.0 4.4 3.2 .9 1.7 2.9 .2

12.3 22.9 25.5 19.1 4.6 2.9 3.7 2.9 1.7 3.3 1.1

17.9 16.3 29.6 15.4 6.4 3.0 3.2 1.6 2.3 4.4 .0

14.6 16.8 38.0 8.9 4.3 5.6 4.1 1.3 .8 3.6 2.0

16.3 20.1 27.2 15.8 5.2 4.3 4.1 .8 1.4 3.7 1.2

14.1 25.8 21.3 17.5 3.8 6.7 3.8 1.5 1.1 3.8 .6

14.2 35.8 14.6 20.9 1.7 3.3 1.5 1.7 1.8 4.5 .0

19.1 33.2 10.8 20.5 1.6 2.2 1.6 2.7 2.7 5.7 .0

11.0 26.9 25.7 13.7 3.8 5.1 3.2 2.3 1.3 5.5 1.5

16.1 27.1 21.8 17.3 3.4 3.8 3.7 1.5 1.5 3.3 .5

17.9 21.2 23.6 18.2 3.8 5.4 1.8 .5 1.5 5.3 .9

18.2 36.3 .0 27.3 9.1 .0 .0 .0 9.1 .0 .0

17.5 25.9 22.8 16.0 6.2 2.6 2.1 1.7 .4 2.8 1.9

19.3 23.4 21.9 13.7 2.3 7.6 2.3 .5 1.5 6.4 1.2

10.2 33.5 20.9 18.7 3.9 .4 2.2 3.0 4.1 3.2 .0

15.2 26.1 19.0 18.6 7.6 2.5 5.9 2.5 .0 2.5 .0

11.7 23.4 27.6 21.6 2.3 4.1 5.5 1.1 .7 2.1 .0

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 más y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Intención
de voto

Delincuencia Desempleo Pobreza Economía Inflación Pandillas Dolarización Corrupción La política
Otras

respuestas No sabe

RESPUESTA

P11.
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Ilustración 2

¿Cree usted que durante este año la pobreza
 en el país aumentó, disminuyó o siguió 

igual?

Aumentó
49.3%

Disminuyó
7.1%

Siguió igual
43.6%
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Cuadro 8
¿Cree usted que durante este año la pobreza en el país aumentó, disminuyó

o siguió igual? según variables
(En porcentajes)

7.1 43.6 49.3

91 558 631

7.6 44.8 47.6

6.2 45.6 48.2

6.6 38.9 54.5

4.5 47.7 47.7

9.4 46.0 44.6

.0 60.0 40.0

3.4 55.2 41.4

6.3 44.1 49.6

7.7 42.1 50.2

4.7 25.6 69.8

7.0 45.9 47.1

9.3 42.7 48.0

5.0 44.5 50.5

7.0 45.7 47.3

7.7 44.8 47.5

6.2 40.2 53.6

6.7 40.8 52.5

5.1 51.5 43.4

8.2 41.6 50.2

8.4 44.5 47.2

5.9 43.0 51.1

6.5 40.7 52.8

6.8 46.6 46.6

6.9 41.8 51.3

8.0 46.1 45.9

.0 40.9 59.1

5.1 39.3 55.6

10.6 54.1 35.3

4.6 27.8 67.6

1.7 38.4 59.9

6.2 43.2 50.6

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Intención de
voto

Disminuyó Siguió igual Aumentó

RESPUESTA

P12.
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Cuadro 9
En su opinión, ¿durante el presente año la situación económica del país mejoró,

empeoró o siguió igual? según variables
(En porcentajes)

41.2 48.6 10.3

527 622 131

42.4 49.5 8.0

36.2 54.7 9.1

47.7 43.8 8.5

38.3 49.4 12.2

34.7 50.2 15.2

60.0 40.0 .0

20.7 58.6 20.7

44.9 44.1 11.0

42.7 47.3 10.1

60.5 37.2 2.3

38.2 51.4 10.5

39.5 46.7 13.8

42.7 50.2 7.1

33.7 54.2 12.1

41.6 49.7 8.7

50.6 38.3 11.0

43.1 47.3 9.6

38.3 50.5 11.2

41.4 48.4 10.2

40.5 47.5 12.0

42.3 50.3 7.4

42.6 45.3 12.1

39.8 50.0 10.2

41.7 48.4 9.9

40.6 47.8 11.6

54.5 45.5 .0

45.7 49.8 4.5

27.3 55.9 16.9

61.9 33.7 4.5

48.1 45.6 6.3

43.0 48.1 8.8

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Intención de
voto

Empeoró Siguió igual Mejoró

RESPUESTA

P13.
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Cuadro 10
Ahora bien, durante el presente año, ¿su situación económica familiar mejoró,

empeoró o siguió igual? según variables
(En porcentajes)

31.0 53.3 15.8

396 682 201

29.6 55.6 14.7

33.8 49.6 16.5

36.4 47.2 16.4

28.4 61.1 10.5

23.3 58.3 18.4

20.0 80.0 .0

10.3 48.3 41.4

29.1 54.3 16.5

32.8 51.3 15.9

37.2 55.8 7.0

29.9 55.1 15.0

29.0 53.8 17.2

32.8 52.8 14.4

20.5 56.5 23.0

34.0 51.9 14.1

33.8 52.6 13.6

40.6 51.1 8.3

35.2 55.9 8.9

33.5 54.1 12.4

27.2 55.3 17.5

28.6 50.6 20.8

29.1 50.4 20.5

30.9 57.2 11.9

30.6 54.1 15.4

31.6 48.6 19.9

45.5 40.9 13.6

36.1 56.0 7.9

20.4 56.5 23.1

42.2 45.2 12.6

39.1 51.5 9.4

34.0 53.1 12.9

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Intención de
voto

Empeoró Siguió igual Mejoró
RESPUESTA

P14.
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Cuadro 11
En general, ¿cómo cree que va a estar el país el próximo año en términos económicos:

 mejor, igual o peor? según variables
(En porcentajes)

37.7 29.9 25.7 6.7

483 383 329 86

40.7 30.2 23.5 5.5

38.4 32.1 20.1 9.3

40.0 29.1 25.7 5.1

32.7 32.7 25.9 8.8

33.2 27.6 31.6 7.6

40.0 60.0 .0 .0

34.5 27.6 37.9 .0

37.8 29.1 30.7 2.4

39.6 30.2 24.7 5.5

41.9 32.6 16.3 9.3

35.4 29.4 25.9 9.2

36.9 32.0 25.8 5.4

38.5 28.0 25.6 8.0

30.9 31.8 32.6 4.6

39.6 32.0 21.6 6.8

44.9 25.7 23.3 6.1

37.2 26.1 25.2 11.5

31.4 24.8 25.0 18.9

38.9 28.2 25.4 7.5

35.0 35.7 23.9 5.3

41.0 30.0 26.7 2.3

39.1 31.5 27.8 1.6

41.7 28.4 20.3 9.6

36.4 30.5 27.1 6.0

37.7 29.9 25.9 6.5

45.5 18.2 36.3 .0

40.8 35.5 15.6 8.1

22.1 31.1 39.9 6.9

63.5 22.4 11.7 2.4

48.9 24.9 20.2 5.9

37.5 32.2 20.7 9.5

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Intención de
voto

Peor Igual Mejor
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P15.
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Cuadro 12
En general, ¿usted piensa que El Salvador va por buen camino o necesita un

cambio? según variables
(En porcentajes)

28.7 68.7 2.6

367 879 34

24.0 73.3 2.7

28.5 69.3 2.2

26.6 71.3 2.1

37.5 58.8 3.7

32.1 64.8 3.0

20.0 80.0 .0

37.9 62.1 .0

26.8 70.9 2.4

27.3 70.7 2.1

27.9 69.8 2.3

30.4 66.1 3.5

29.0 69.1 2.0

28.5 68.3 3.2

24.3 73.8 1.8

30.5 66.1 3.3

27.5 68.6 3.9

34.2 64.9 .9

32.9 63.0 4.1

32.4 64.0 3.7

27.4 69.2 3.4

22.3 76.9 .8

27.5 72.0 .5

26.3 71.2 2.5

29.2 67.7 3.1

29.5 69.0 1.5

22.7 77.3 .0

16.7 80.1 3.2

47.2 50.6 2.2

5.7 93.3 .9

24.5 73.4 2.1

24.8 70.3 5.0

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Intención de
voto

Va por buen
camino

Necesita un
cambio No sabe

RESPUESTA

P16.
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Ilustración 3

Opinión de si los tratados comerciales
 ayudarán a reducir la pobreza en el país

36.8%

22.3%

37.9%

2.9%

Combatirán
 la pobreza

No tendrán
 efectos

Generarán
 más pobreza

No sabe

¿Considera usted que los tratados de libre comercio
 con otros países ayudarán a combatir la pobreza,

que no tendrán ningún efecto o que generarán
más pobreza?
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Cuadro 13
¿Considera usted que los tratados de libre comercio con otros países ayudarán a combatir la

pobreza, que no tendrán ningún efecto o que generarán más pobreza? según variables
(en porcentajes)

37.9 22.3 36.8 2.9

485 286 472 37

41.3 19.1 38.1 1.4

37.9 20.9 35.3 6.0

40.9 22.8 34.9 1.5

32.4 20.2 40.9 6.5

32.8 27.4 37.2 2.5

40.0 40.0 20.0 .0

24.1 24.1 51.7 .0

44.1 18.1 35.4 2.4

38.1 23.7 37.0 1.2

44.2 18.6 32.6 4.7

36.7 21.7 36.7 5.0

42.7 22.7 33.2 1.5

33.6 22.0 40.2 4.2

33.6 25.1 39.8 1.5

39.7 23.3 35.0 2.0

41.8 19.5 31.6 7.1

37.2 17.9 42.2 2.7

31.9 20.2 41.8 6.1

38.9 25.0 34.1 2.1

33.1 22.3 38.6 6.1

39.1 22.8 37.0 1.1

46.4 16.7 36.4 .5

40.2 23.1 34.5 2.3

39.4 21.4 36.1 3.1

32.2 24.2 40.5 3.0

40.9 18.2 40.9 .0

34.8 32.5 28.0 4.7

23.5 18.2 56.0 2.3

65.5 22.4 11.5 .6

51.1 16.0 30.4 2.5

37.9 24.9 32.0 5.1

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Básica

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Intención de
voto

Generarán
más pobreza

No tendrán
ningún efecto

Ayudarán a
combatir la

pobreza No sabe

RESPUESTA

P17.
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Ilustración 4

¿Quiénes se beneficiarán más con los 
TLC's?

35.3%

24.2%

10.8%

10.3%

7.5%

3.5%

2.2%

4.0%

2.2%

Los ricos

Las grandes empresas

Los empresarios

Todos los ciudadanos

El gobierno

Los trabajadores

Otros países

Otras respuestas

No sabe
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Cuadro 14
En su opinión, ¿quiénes se beneficiarán más con los tratados de libre comercio? según variables

(En porcentajes)

24.2 3.5 7.5 10.3 2.2 35.3 10.8 4.0 2.2

310 45 96 131 28 452 138 51 28

20.8 3.5 9.9 13.1 1.5 32.7 13.5 3.6 1.4

25.4 3.4 4.8 5.8 .7 42.4 9.8 2.2 5.5

27.2 2.3 7.9 12.1 3.2 31.9 9.1 5.3 .9

19.6 5.7 6.8 11.9 1.4 40.3 8.0 3.1 3.1

24.9 4.4 6.6 6.4 2.9 35.8 12.8 4.0 2.2

20.0 20.0 20.0 .0 .0 .0 20.0 20.0 .0

41.4 3.4 .0 31.0 3.4 6.9 6.9 6.9 .0

35.4 .8 7.9 11.0 2.4 23.6 15.0 3.1 .8

24.1 3.9 6.8 10.8 2.2 34.2 11.9 4.7 1.3

25.6 2.3 14.0 4.7 7.0 37.2 2.3 4.7 2.3

20.9 3.7 8.0 9.0 1.7 40.6 9.5 3.0 3.5

28.6 2.4 6.1 9.4 2.2 33.1 12.4 4.5 1.2

20.1 4.6 8.7 11.1 2.2 37.4 9.3 3.5 3.0

25.2 2.8 11.9 10.0 3.0 28.0 10.6 5.9 2.6

26.2 4.0 6.6 8.5 1.3 35.9 12.0 3.1 2.2

23.5 3.7 3.9 10.6 2.2 42.4 9.0 2.2 2.6

17.9 3.7 5.7 14.7 2.8 39.7 10.3 4.8 .5

16.8 3.8 9.7 11.0 3.3 40.8 8.4 3.1 3.1

17.7 4.0 7.2 10.2 2.3 41.8 10.6 2.6 3.7

21.7 4.4 8.9 8.7 1.3 38.8 10.1 4.6 1.5

29.9 2.7 8.5 11.2 2.1 30.7 8.5 5.4 1.1

42.9 2.4 2.2 10.2 2.2 15.6 19.1 5.4 .0

24.6 3.0 9.8 9.5 2.1 31.2 12.5 5.7 1.5

23.7 3.7 7.8 9.8 1.9 37.0 10.4 3.4 2.2

24.8 3.3 5.0 12.2 3.0 34.5 10.1 4.2 2.7

31.8 9.1 .0 9.1 .0 27.3 22.7 .0 .0

27.6 1.9 9.6 8.3 1.5 35.2 7.5 5.6 2.8

20.1 6.3 8.4 17.6 2.3 26.1 12.1 4.6 2.6

32.2 1.8 8.0 1.9 1.1 46.1 8.0 .4 .6

16.9 .0 5.1 3.8 2.5 52.7 12.6 5.1 1.3

25.1 2.5 4.4 7.8 3.4 36.8 12.9 4.4 2.7

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Intención de
voto

Las grandes
empresas

Los
trabajadores El gobierno

Todos los
ciudadanos Otros países Los ricos

Los
empresarios

Otras
respuestas No sabe

RESPUESTA

P18.
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Cuadro 15
En su opinión, ¿la situación política del país durante 2004 fue mejor, igual o peor en comparación

con el año anterior? según variables
(En porcentajes)

22.7 50.6 26.7

289 643 339

22.8 56.3 20.9

21.5 54.4 24.1

26.8 44.5 28.7

16.7 45.8 37.5

20.6 54.1 25.2

.0 80.0 20.0

31.0 31.0 37.9

20.5 52.8 26.8

24.1 47.3 28.7

23.3 51.2 25.6

21.5 54.5 24.0

22.5 47.9 29.6

22.9 53.0 24.1

19.7 50.8 29.5

23.3 51.2 25.5

20.4 51.7 28.0

30.3 47.1 22.6

22.7 55.7 21.6

21.8 51.6 26.6

21.0 51.0 27.9

21.8 48.9 29.2

29.4 44.7 25.9

22.8 53.0 24.1

23.1 50.3 26.5

21.2 49.2 29.7

36.4 54.5 9.1

23.1 61.3 15.6

13.7 45.4 40.9

44.4 43.2 12.4

27.3 47.9 24.8

18.0 60.3 21.7

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Intención de
voto

Peor Igual Mejor
RESPUESTA

P19.
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Cuadro 16
¿Cree usted que el gane de ARENA en las elecciones de marzo de este año fue lo mejor que pudo pasar

para la estabilidad socioeconómica del país o fue lo peor que pudo pasar? según variables
(En porcentajes)

44.7 28.2 27.1

567 358 344

41.8 27.2 31.0

41.5 26.1 32.4

44.3 27.8 27.8

48.7 30.6 20.6

48.1 30.1 21.8

40.0 40.0 20.0

55.2 17.2 27.6

46.4 27.2 26.4

44.9 28.4 26.6

34.9 23.3 41.9

44.2 29.0 26.8

43.5 25.9 30.7

45.7 30.4 23.9

50.6 24.0 25.3

42.0 29.1 29.0

42.4 30.2 27.4

42.4 32.0 25.6

39.8 36.5 23.7

43.9 30.7 25.4

49.4 23.2 27.4

45.7 24.1 30.2

43.2 27.3 29.5

43.2 26.7 30.1

45.2 27.0 27.7

44.7 32.2 23.1

31.8 40.9 27.3

27.4 50.2 22.5

75.3 17.9 6.9

10.6 17.8 71.7

36.2 25.9 37.9

32.6 42.5 25.0

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Intención de
voto

Fue lo mejor Da lo mismo Fue lo peor
RESPUESTA

P20.
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Cuadro 17
¿Cree usted que la administración de justicia en el país ha mejorado, sigue igual o ha empeorado en

el presente año? según variables
(En porcentajes)

22.3 44.8 33.0

283 569 419

22.2 43.9 34.0

18.6 44.5 36.9

25.2 46.9 27.9

17.2 47.0 35.9

23.3 41.3 35.5

40.0 60.0 .0

27.6 62.1 10.3

25.4 50.8 23.8

23.5 44.7 31.8

30.2 39.5 30.2

19.2 42.9 37.9

23.5 45.8 30.7

21.1 43.8 35.1

15.6 43.1 41.3

23.8 47.3 29.0

26.4 46.4 27.2

26.5 39.7 33.9

19.8 42.0 38.1

21.1 41.4 37.5

19.3 47.0 33.8

24.9 44.7 30.4

27.2 53.6 19.1

21.5 40.0 38.5

22.8 46.6 30.6

21.2 43.9 34.9

27.3 36.4 36.3

27.7 50.3 22.0

15.2 40.7 44.1

37.2 47.8 15.1

19.4 44.7 35.9

19.1 45.7 35.2

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Intención de
voto

Ha empeorado Sigue igual Ha mejorado
RESPUESTA

P21.
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Cuadro 18
¿Considera usted que durante este año el respeto por los derechos humanos ha mejorado, ha empeorado

 o ha seguido igual en el país? según variables
(En porcentajes)

13.8 50.5 33.4 2.3

176 646 428 29

13.5 56.8 27.9 1.7

12.2 46.0 35.3 6.5

18.3 49.1 31.9 .6

14.8 47.2 37.2 .8

7.4 50.7 38.4 3.5

.0 80.0 20.0 .0

24.1 48.3 27.6 .0

20.5 58.3 20.5 .8

15.1 51.0 33.5 .4

20.9 44.2 34.9 .0

10.0 48.6 36.4 5.0

15.1 51.9 32.1 .8

12.6 49.2 34.6 3.6

11.1 51.8 35.2 2.0

12.8 51.2 34.0 2.1

15.2 49.7 32.5 2.6

20.0 47.0 29.8 3.2

9.4 48.2 34.7 7.6

12.9 46.7 37.0 3.4

13.1 53.0 33.8 .0

14.8 55.7 28.8 .6

20.0 50.1 29.9 .0

11.2 45.3 39.2 4.3

14.4 51.4 32.1 2.1

14.4 52.1 32.2 1.4

9.1 54.6 36.3 .0

16.9 54.7 23.5 4.9

11.0 46.9 40.3 1.8

18.7 52.4 27.9 .9

15.2 48.9 35.0 .8

11.7 53.1 32.2 3.0

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Intención de
voto

Ha empeorado Ha seguido igual Ha mejorado
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P22.
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Ilustración 5

¿El presidente Saca está gobernando bien
 al país o lo está gobernando mal?

Mal
14.9%

Ni bien
 ni mal
30.1%

Bien
55.0%

En su opinión, ¿El presidente Saca está gobernando
 bien al país o lo está gobernando mal?
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Cuadro 19
En su opinión, ¿ el presidente Saca está gobernando bien al  país o lo está gobernando mal? según variables

(En porcentajes)

14.9 30.1 55.0

190 383 702

18.3 31.5 50.2

15.1 27.4 57.5

16.9 32.3 50.9

11.6 26.1 62.2

9.8 29.2 61.0

.0 80.0 20.0

10.3 27.6 62.1

19.7 32.3 48.0

14.3 31.4 54.3

20.9 23.3 55.8

14.5 28.2 57.2

17.2 27.4 55.4

12.8 32.5 54.7

14.6 25.1 60.3

14.3 32.2 53.5

16.6 33.5 49.9

14.9 30.1 55.0

14.8 28.6 56.6

12.7 30.7 56.6

12.5 27.6 59.9

18.2 29.2 52.7

18.7 35.0 46.3

15.4 29.0 55.7

14.8 30.3 55.0

14.5 30.0 55.5

27.3 40.9 31.8

12.9 44.2 42.9

4.1 15.6 80.3

43.3 32.6 24.1

19.1 27.7 53.2

9.6 46.5 43.9

VARIABLES
%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Intención de
voto

Lo está
gobernando mal Ni bien ni mal

Lo está
gobernando bien

RESPUESTA

P23.
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Cuadro 20
En una escala de 0 a 10, ¿cómo evaluaría usted el desempeño del gobierno en el presente año?

 según variables
(En porcentajes)

1280 6.76 2.20

284 6.65 2.21

180 6.57 2.04

407 6.64 2.23

152 7.15 2.37

257 7.00 2.12

4 6.00 1.02

25 7.03 2.14

110 6.43 1.94

585 6.84 2.23

37 6.34 2.56

518 6.77 2.21

612 6.51 2.09

668 7.00 2.28

375 6.97 1.95

481 6.65 2.19

236 6.46 2.41

189 7.01 2.39

169 6.99 2.40

436 6.96 2.37

227 6.77 2.12

286 6.64 1.93

161 6.26 2.05

228 6.59 2.29

757 6.75 2.16

286 6.96 2.23

10 6.27 2.73

202 6.10 1.93

498 7.98 1.60

234 4.95 2.21

102 6.51 2.07

244 6.62 2.04

VARIABLES
Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Intención de
voto

N Media
Desviación

típica

P24.
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Cuadro 21
El presidente Saca anunció que su gobierno se preocupará por mejorar la situación social del país.

¿Cree usted que el presidente está cumpliendo su promesa o no la está cumpliendo? según variables
(En porcentajes)

26.8 45.9 27.3

343 587 348

33.1 44.3 22.6

24.2 46.0 29.7

27.3 43.9 28.8

20.7 50.3 29.0

24.6 48.2 27.3

40.0 20.0 40.0

20.7 55.2 24.1

32.5 42.9 24.6

26.1 45.8 28.1

25.6 48.8 25.6

26.7 46.2 27.0

29.5 43.0 27.5

24.3 48.6 27.1

24.2 51.6 24.2

29.7 45.3 25.0

27.1 36.6 36.3

24.3 47.7 28.0

25.3 48.0 26.8

23.1 48.0 28.9

27.4 46.0 26.6

27.8 46.1 26.1

36.3 37.4 26.3

33.9 40.9 25.2

25.1 46.7 28.2

25.1 48.0 26.9

45.5 40.9 13.6

34.8 32.7 32.5

11.1 70.9 18.0

52.6 15.6 31.8

30.4 35.5 34.2

25.9 39.4 34.6

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Intención de
voto

No cumple con su promesa Sí cumple con su promesa En parte

RESPUESTA

P25.
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Ilustración 6

Opinión sobre las mesas de concertación
 que impulsa el gobierno

Son propaganda
47.2%

No sabe
3.9%

Son útiles
48.9%

¿Cree usted que las mesas de concertación impulsadas
por el nuevo gobierno de Antonio Saca están siendo útiles

 para dar respuesta a los problemas del país o , por
el contrario, cree que son sólo propaganda del gobierno

 y no están dando resultados?
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Cuadro 22
¿Cree usted que las mesas de concertación impulsadas por el nuevo gobierno  de Antonio Saca

están siendo útiles para dar respuesta a los problemas del país o, por el contrario,
cree que son sólo propaganda del gobierno y no están dando resultados? según variables

(En porcentajes)

48.9 47.2 3.9

626 604 50

47.1 49.6 3.3

46.5 46.3 7.2

44.0 52.1 3.8

58.0 38.6 3.4

55.1 42.4 2.5

20.0 60.0 20.0

58.6 37.9 3.4

47.2 51.2 1.6

48.3 48.9 2.8

44.2 55.8 .0

50.1 44.1 5.7

45.8 51.9 2.3

51.8 42.9 5.4

48.9 47.8 3.3

47.5 48.3 4.2

48.8 48.1 3.1

52.7 42.2 5.0

53.1 38.8 8.2

54.3 40.9 4.8

43.5 53.6 2.9

47.0 50.8 2.3

41.2 57.7 1.1

44.5 50.8 4.7

48.4 48.9 2.7

54.0 39.6 6.3

45.4 54.6 .0

35.6 57.1 7.3

73.9 23.4 2.7

16.5 82.2 1.3

41.0 56.1 3.0

43.4 50.3 6.4

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Intención de
voto

Mesas son útiles Son sólo propaganda No sabe

RESPUESTA

P26.
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Cuadro 23
¿Considera usted que el gobierno de Antonio Saca está haciendo esfuerzos concretos por combatir la corrupción de

funcionarios dentro de las esferas gubernamentales o no se está haciendo esfuerzos
en este sentido? según variables

(En porcentajes)

35.7 61.8 2.5

457 791 32

38.5 60.0 1.5

29.7 68.1 2.2

43.0 53.8 3.2

27.8 68.2 4.0

30.1 68.2 1.7

80.0 20.0 .0

44.8 55.2 .0

48.8 48.8 2.4

35.7 62.2 2.1

39.5 53.5 7.0

31.9 65.3 2.7

42.8 55.8 1.3

29.3 67.2 3.5

36.8 62.1 1.0

37.4 59.3 3.3

33.8 62.7 3.5

31.9 66.3 1.8

24.5 71.4 4.1

27.8 69.8 2.4

35.4 61.6 3.0

44.6 54.1 1.4

53.9 43.9 2.2

37.9 60.0 2.1

37.0 60.6 2.4

30.4 66.6 3.0

45.5 54.5 .0

44.7 54.0 1.3

16.4 82.3 1.3

66.9 30.9 2.2

40.9 57.8 1.3

35.8 57.7 6.5

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Intención de voto

No se hacen
esfuerzos

Está haciendo esfuerzos
concretos No sabe, no responde

RESPUESTA

P27.
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Ilustración 7

Opinión sobre la violencia criminal en 
2004

52.3%

26.0%

21.7%

Disminuyó

Siguió igual

Aumentó

En comparación con el año pasado, ¿Cree usted
 que la delincuencia en el país aumentó,

siguió igual o disminuyó?
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Cuadro 24
En comparación con el año pasado, ¿cree usted que la delincuencia en el país aumentó,

siguió igual o disminuyó? según variables
(En porcentajes)

52.3 26.0 21.7

670 333 277

48.6 28.1 23.3

50.4 27.3 22.3

50.6 26.2 23.2

50.3 25.8 23.8

61.8 22.6 15.7

.0 60.0 40.0

34.5 27.6 37.9

48.8 30.7 20.5

54.1 24.4 21.5

46.5 25.6 27.9

52.9 26.4 20.7

54.6 24.3 21.1

50.3 27.6 22.1

57.9 21.7 20.4

49.1 28.1 22.8

51.0 26.6 22.4

51.4 28.4 20.2

51.3 31.1 17.6

56.9 24.5 18.6

54.2 25.5 20.3

49.9 24.5 25.7

42.8 28.3 28.8

53.0 24.6 22.3

50.8 26.9 22.3

56.0 25.3 18.8

50.0 9.1 40.9

40.4 31.0 28.6

63.8 20.9 15.4

34.4 34.1 31.5

45.6 25.7 28.7

58.9 24.8 16.3

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Intención de
voto

Disminuyó Siguió igual Aumentó

RESPUESTA

P28.
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Cuadro 25
¿Ha sido usted víctima directa de algún hecho delincuencial durante el año 2004?

según variables
(En porcentajes)

86.3 13.7

1105 175

88.7 11.3

92.3 7.7

77.9 22.1

89.8 10.2

90.9 9.1

60.0 40.0

72.4 27.6

79.5 20.5

84.3 15.7

79.1 20.9

91.5 8.5

84.7 15.3

87.8 12.2

84.4 15.6

85.3 14.7

87.7 12.3

91.0 9.0

91.1 8.9

90.4 9.6

87.1 12.9

81.7 18.3

77.6 22.4

85.4 14.6

87.0 13.0

85.3 14.7

90.9 9.1

86.1 13.9

87.8 12.2

82.2 17.8

82.7 17.3

89.0 11.0

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Intención de
voto

No Sí
RESPUESTA

P29.
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Cuadro 26
¿Denunció ese hecho ante una autoridad? según variables

(En porcentajes)

63.2 36.8

110 64

79.7 20.3

62.5 37.5

58.7 41.3

55.9 44.1

63.0 37.0

50.0 50.0

62.5 37.5

73.1 26.9

59.0 41.0

77.8 22.2

64.7 35.3

63.5 36.5

62.8 37.2

69.6 30.4

55.9 44.1

68.7 31.3

61.5 38.5

71.4 28.6

56.7 43.3

70.5 29.5

62.0 38.0

63.0 37.0

62.4 37.6

62.3 37.7

67.4 32.6

.0 100.0

58.5 41.5

58.0 42.0

65.6 34.4

58.5 41.5

79.0 21.0

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Intención de
voto

No Sí
RESPUESTA

P30.
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Cuadro 27
En comparación con el año pasado, ¿considera usted que la PNC ha sido más efectiva o menos efectiva en la

lucha contra la delincuencia? según variables
(En porcentajes)

12.3 21.3 66.4

158 272 849

13.5 22.6 63.8

10.1 13.7 76.3

13.2 20.5 66.3

13.6 23.9 62.5

10.4 24.9 64.6

.0 75.0 25.0

13.8 27.6 58.6

21.3 28.3 50.4

12.4 21.0 66.5

7.0 14.0 79.1

10.7 20.0 69.3

12.4 20.8 66.7

12.2 21.7 66.0

12.9 15.3 71.7

13.4 23.2 63.4

9.0 24.1 66.8

12.6 24.8 62.6

11.7 27.6 60.7

8.3 18.0 73.7

12.4 20.9 66.7

15.9 19.9 64.2

17.5 26.7 55.8

15.5 22.9 61.5

12.6 21.1 66.2

9.1 20.6 70.3

9.1 18.2 72.7

14.5 27.4 58.1

8.7 12.5 78.8

21.3 28.7 50.0

13.9 24.5 61.6

8.7 25.7 65.6

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Intención de
voto

Menos efectiva Igual Más efectiva
RESPUESTA

P31.

Encuesta de evaluación del año 2004
46

Informe del IUDOP



Cuadro 28
¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está usted con el Plan Súper Mano Dura impulsado por el gobierno  para

combatir a las maras? según variables
(En porcentajes)

5.2 7.9 23.6 63.3

66 100 300 806

4.9 5.8 27.1 62.1

5.1 11.3 20.8 62.8

6.4 7.9 22.9 62.7

5.7 9.7 21.0 63.6

3.2 6.6 24.4 65.8

.0 .0 40.0 60.0

3.4 13.8 34.5 48.3

6.3 8.7 25.2 59.8

6.1 7.6 21.6 64.7

4.7 4.7 30.2 60.5

4.0 8.1 24.4 63.5

6.2 9.7 22.4 61.7

4.2 6.2 24.7 64.9

3.9 7.5 23.5 65.1

4.9 8.4 23.9 62.9

4.7 9.4 22.9 63.0

9.0 5.5 24.0 61.5

4.9 4.9 23.0 67.1

3.8 7.6 19.2 69.5

4.8 7.6 23.4 64.3

5.0 8.6 27.9 58.5

10.0 10.8 29.0 50.1

6.3 6.4 26.9 60.4

5.6 8.5 22.4 63.5

2.6 7.5 24.9 65.0

18.2 9.1 .0 72.7

4.9 8.6 29.7 56.8

1.1 3.3 15.0 80.5

17.2 13.9 26.9 42.0

3.0 10.2 28.5 58.3

2.9 9.9 31.0 56.2

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Intención de
voto

Muy en
desacuerdo

Algo en
desacuerdo Algo de acuerdo Muy de acuerdo

RESPUESTA

P32.
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Cuadro 29
¿Y qué tan de acuerdo o en desacuerdo está usted  con el Plan Mano Amiga que impulsa el gobierno para

 rehabilitar a los mareros? según variables
(En porcentajes)

6.1 9.1 25.1 56.8 2.9

78 116 321 727 38

7.0 11.9 28.7 51.1 1.4

7.9 5.3 20.6 63.3 2.9

7.4 10.6 21.1 58.3 2.6

3.1 4.0 30.7 60.3 2.0

3.5 9.1 27.4 54.1 5.9

.0 .0 40.0 60.0 .0

13.8 .0 27.6 58.6 .0

8.7 5.5 32.3 51.2 2.4

6.1 10.7 19.9 61.3 2.1

7.0 9.3 16.3 65.1 2.3

5.2 8.5 29.9 52.1 4.2

6.6 10.7 25.7 55.0 2.0

5.7 7.6 24.6 58.4 3.7

7.3 9.9 25.9 55.4 1.5

4.9 9.3 25.4 56.5 3.9

6.4 9.5 23.7 57.8 2.6

6.7 6.2 24.5 59.0 3.7

3.6 7.7 29.1 54.6 5.1

4.2 8.8 23.9 59.1 4.1

4.7 10.3 20.7 63.5 .8

8.6 10.3 24.9 53.5 2.7

11.6 7.3 31.0 49.1 1.1

7.0 8.9 26.1 54.7 3.2

6.5 9.3 26.1 55.2 2.9

3.3 8.5 21.3 64.0 2.9

36.4 9.1 36.3 18.2 .0

7.7 10.5 33.5 46.6 1.7

4.2 6.4 16.8 69.8 2.9

12.0 13.1 25.9 46.3 2.6

7.2 14.3 26.6 49.4 2.5

2.7 7.1 33.8 51.9 4.6

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Intención de
voto

Muy en
desacuerdo

Algo en
desacuerdo Algo de acuerdo Muy de acuerdo No sabe

RESPUESTA
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Ilustración 8

Opinión sobre qué tanto el Plan Súper
 Mano Dura está reduciendo el crimen

39.1%

31.0%

22.4%

7.5%

Mucho Algo Poco Nada

¿Qué tanto cree usted que el Plan Súper Mano Dura
está contribuyendo a reducir la delincuencia  producida
 por las maras en el país: mucho, algo, poco o nada?
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Cuadro 30
¿Qué tanto cree usted que el Plan Súper Mano Dura está contribuyendo a reducir la delincuencia producida por

 las maras en el país: mucho, algo , poco o nada? según variables
(En porcentajes)

7.5 22.4 31.0 39.1

96 286 395 499

9.5 22.9 31.1 36.5

5.8 23.5 26.4 44.4

9.4 25.1 30.0 35.5

6.3 19.5 30.1 44.1

4.4 18.5 36.0 41.1

20.0 .0 60.0 20.0

13.8 13.8 44.8 27.6

8.7 26.8 29.1 35.4

8.6 20.7 31.4 39.3

2.3 37.2 20.9 39.5

6.0 22.9 30.7 40.5

6.9 25.7 26.4 41.0

8.1 19.3 35.2 37.4

6.7 20.3 26.7 46.4

6.6 24.7 32.9 35.9

8.7 22.7 33.6 35.0

10.1 20.4 31.4 38.1

7.2 14.1 36.0 42.7

5.1 22.0 30.6 42.3

5.3 26.6 30.6 37.5

9.1 23.7 29.8 37.5

14.8 23.7 29.4 32.1

9.9 20.2 33.9 36.0

8.1 21.4 29.9 40.6

3.5 26.9 32.1 37.5

27.3 18.2 13.6 40.9

12.0 30.3 32.7 25.0

2.6 12.8 29.0 55.6

17.8 29.6 27.8 24.8

8.0 30.8 28.3 32.9

3.8 24.9 37.7 33.6

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 y más años

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Intención de
voto

Nada Poco Algo Mucho
RESPUESTA
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Cuadro 31
Algunas estadísticas y los medios de comunicación han mostrado que los asesinatos se han incrementado

 en el último año, a pesar de los planes en contra de las pandillas. ¿Por qué cree usted que habrían
 más muertos hoy que antes? según variables

(En porcentajes)

1.0 16.9 14.3 13.2 3.7 9.6 5.2 1.0 2.0 3.3 1.6 3.0 2.6 9.5 13.2

13 217 183 169 47 123 67 13 25 42 20 39 33 121 169
.3 17.3 10.8 11.7 3.6 10.6 6.5 2.7 1.5 2.7 1.4 3.2 4.1 8.5 14.9

.0 16.5 16.8 14.9 4.1 7.4 5.3 .0 1.4 2.2 1.4 1.9 5.0 12.5 10.5

1.5 16.4 17.4 11.7 3.4 13.0 4.7 .6 3.0 3.6 1.9 2.6 1.9 8.5 9.8

1.1 8.8 13.6 16.5 4.3 5.7 5.4 .6 1.1 2.6 2.8 5.1 2.3 12.5 17.6

1.7 22.4 11.8 14.0 3.5 6.9 4.4 .7 1.7 4.5 .7 3.2 .3 8.1 16.1

.0 20.0 20.0 .0 20.0 20.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 20.0

.0 6.9 24.1 13.8 3.4 10.3 6.9 6.9 .0 3.4 .0 3.4 .0 10.3 10.3

2.4 13.4 14.2 12.6 5.5 16.5 11.0 .8 1.6 1.6 2.4 3.1 1.6 5.5 7.9

1.3 18.4 15.0 12.7 3.3 9.3 4.3 1.3 2.4 4.1 1.9 3.1 1.8 9.3 11.7

.0 20.9 18.6 11.6 2.3 14.0 4.7 .0 4.7 2.3 .0 2.3 7.0 2.3 9.3

.5 16.2 12.7 14.0 3.7 8.0 5.0 .5 1.5 2.7 1.2 3.0 3.5 11.0 16.5

1.1 14.3 14.1 13.8 4.2 11.2 5.5 1.0 2.4 4.5 1.7 2.9 2.2 10.9 10.4

.9 19.4 14.5 12.6 3.2 8.2 4.9 1.0 1.6 2.2 1.5 3.2 2.9 8.1 15.8

.2 17.4 14.0 16.6 3.0 8.7 3.7 .9 1.5 3.3 2.8 2.3 1.8 7.1 16.6

1.2 16.5 14.6 12.6 4.3 9.6 6.5 1.4 1.9 3.1 .9 3.6 2.2 9.3 12.1

.4 20.0 14.7 8.8 3.1 10.5 3.7 .5 3.1 3.5 1.3 2.0 4.4 11.7 12.3

3.0 13.1 13.5 13.3 4.1 10.3 6.9 .7 1.6 3.2 1.4 4.4 2.5 11.5 10.6

1.5 12.8 11.2 16.6 2.8 6.1 4.1 1.3 2.3 2.0 1.5 4.3 3.8 9.9 19.6

1.4 16.1 13.4 13.3 3.9 8.4 6.8 .5 2.0 3.3 1.2 3.5 2.7 9.5 14.2

.8 23.2 15.0 11.6 3.0 7.2 5.3 .8 .9 3.0 1.5 3.2 3.0 9.3 12.0

.6 16.5 16.8 13.1 3.8 10.7 4.7 1.5 2.1 5.1 1.4 2.0 2.1 8.2 11.5

.5 15.4 14.6 11.6 4.9 17.8 2.7 1.6 2.7 1.6 3.2 2.2 1.1 11.3 8.9

1.3 18.0 13.8 12.5 4.0 11.7 5.3 1.3 1.3 3.0 2.1 3.0 1.3 9.8 11.4

.9 16.2 14.7 14.8 3.4 9.1 5.0 .9 2.1 3.3 1.4 2.7 1.8 10.3 13.4

1.1 18.3 12.4 9.8 4.1 8.6 5.9 1.2 2.1 3.5 1.7 4.1 5.4 7.1 14.7

.0 9.1 45.4 .0 9.1 27.3 .0 .0 .0 .0 .0 .0 9.1 .0 .0

1.3 18.8 13.7 9.2 5.6 6.8 5.4 1.1 2.1 2.6 .4 4.5 3.2 8.3 17.1

1.1 17.6 13.4 14.7 2.8 7.0 5.5 1.2 1.0 2.8 2.3 3.6 3.0 10.4 13.8

1.1 18.2 16.5 10.0 3.1 17.2 5.0 .7 3.9 3.9 1.3 .7 1.8 9.1 7.4

.8 17.7 21.9 19.0 2.1 6.7 6.3 .0 .0 3.8 2.5 2.5 .8 6.8 8.9

.5 12.4 11.3 14.0 5.1 11.1 4.2 1.2 2.8 4.1 1.1 3.2 2.7 9.9 16.3

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Intención de
voto

No han
aumentado, han

bajado Delincuencia
Represalias por
Plan Mano Dura

Rivalidad entre
pandillas Las leyes Economía

Mala
administración

de justicia
Crimen

organizado

No ayudan
planes contra

pandillas
Falta de
vigilancia

Sólo atacan
maras y hay
otro tipo de

delincuentes Venganza Falta de valores
Otras

respuestas
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P35.

Encuesta de evaluación del año 2004
51

Informe del IUDOP



Cuadro 32
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el año 2004, en la siguientes instituciones:

medios de comunicación? según variables
(En porcentajes)

23.4 37.2 20.4 19.1

298 475 260 243

28.4 36.6 18.4 16.6

25.6 33.6 18.5 22.3

20.7 40.9 21.7 16.6

22.9 33.5 21.2 22.4

20.6 36.7 21.2 21.5

40.0 20.0 40.0 .0

13.8 24.1 37.9 24.1

19.7 44.9 23.6 11.8

22.0 37.4 20.5 20.2

23.3 34.9 23.3 18.6

26.1 36.3 18.3 19.3

22.7 40.0 20.3 17.0

23.9 34.7 20.4 21.0

21.2 39.2 20.7 18.9

23.7 38.0 19.1 19.2

23.1 35.0 22.6 19.3

27.1 34.0 20.2 18.8

30.9 30.6 18.9 19.6

23.1 33.6 19.9 23.4

21.6 40.1 20.8 17.6

22.8 42.4 18.0 16.8

19.7 40.7 26.7 12.9

27.0 34.9 15.3 22.8

22.3 37.4 21.8 18.5

23.5 37.6 21.1 17.7

18.2 63.6 .0 18.2

29.6 38.8 20.4 11.2

13.8 33.1 22.0 31.1

35.7 41.7 13.0 9.6

28.7 42.6 18.1 10.6

23.6 37.8 25.0 13.6

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Intención de
voto

Ninguna Poca Alguna Mucha
RESPUESTA
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Cuadro 33
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el año 2004, en la siguientes instituciones:

iglesias evangélicas? según variables
(En porcentajes)

30.2 25.0 13.5 31.3

385 318 172 399

27.2 30.1 10.6 32.1

19.6 21.3 14.0 45.2

30.6 24.6 15.6 29.1

43.5 21.3 13.9 21.3

32.5 24.6 12.5 30.3

40.0 40.0 20.0 .0

31.0 20.7 31.0 17.2

34.6 24.4 14.2 26.8

33.0 23.4 14.8 28.8

20.9 37.2 9.3 32.6

26.7 26.0 11.2 36.0

29.7 25.2 15.3 29.7

30.7 24.7 11.8 32.8

25.8 27.5 13.3 33.4

31.3 24.1 13.7 30.9

29.0 25.1 12.7 33.2

37.8 21.9 14.3 26.0

26.0 28.0 13.1 32.9

29.5 23.1 12.6 34.8

28.2 23.6 15.2 33.1

33.0 26.7 12.0 28.3

34.8 25.8 16.4 23.0

28.1 27.3 14.1 30.5

40.7 29.0 14.0 16.4

4.4 11.8 12.1 71.7

31.8 45.5 .0 22.7

33.3 24.5 13.5 28.7

25.2 21.8 14.2 38.8

36.9 27.7 11.7 23.6

33.3 27.4 10.6 28.7

30.4 28.1 14.9 26.6

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Intención de
voto

Ninguna Poca Alguna Mucha
RESPUESTA
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Cuadro 34
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el año 2004, en la siguientes instituciones:

Fiscalía General de la República? según variables
(En porcentajes)

24.9 40.7 21.0 10.8 2.5

319 521 269 139 32

28.3 36.8 23.9 9.3 1.8

21.6 36.5 21.6 15.1 5.3

28.1 45.5 17.0 7.9 1.5

19.3 40.6 24.2 12.5 3.4

21.9 40.4 21.9 13.3 2.5

60.0 20.0 20.0 .0 .0

20.7 37.9 34.5 6.9 .0

27.6 49.6 17.3 3.9 1.6

25.6 42.7 20.0 10.2 1.5

18.6 58.1 11.6 11.6 .0

23.9 35.7 22.9 13.2 4.2

24.0 44.6 21.7 8.5 1.2

25.8 37.2 20.4 12.9 3.7

20.1 43.4 22.0 12.4 2.1

26.7 42.1 20.0 8.9 2.2

27.7 34.1 22.6 11.7 3.8

26.6 39.9 19.5 11.5 2.5

24.7 34.5 23.2 12.3 5.4

25.4 36.1 20.6 14.8 3.2

24.0 43.7 18.2 11.2 2.8

25.4 47.6 18.6 7.4 1.1

24.3 43.4 28.0 4.3 .0

25.8 38.1 21.6 11.9 2.6

24.1 43.0 20.3 9.8 2.7

26.0 36.5 22.7 13.2 1.7

36.4 45.4 9.1 .0 9.1

29.7 47.4 19.0 3.4 .4

17.7 40.4 23.4 16.8 1.7

33.7 41.1 19.1 4.6 1.5

30.4 41.8 13.1 11.0 3.8

25.0 34.9 23.0 10.8 6.4

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Intención de
voto

Ninguna Poca Alguna Mucha No responde
RESPUESTA
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Cuadro 35
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el año 2004, en la siguientes instituciones:

Corte Suprema de Justicia? según variables
(En porcentajes)

25.5 41.8 19.2 11.1 2.5

326 535 246 142 32

30.3 34.7 20.7 12.3 2.1

22.5 37.4 20.2 15.8 4.1

28.5 46.0 16.4 7.2 1.9

16.2 42.3 23.0 15.1 3.4

22.9 45.8 19.2 10.1 2.0

40.0 20.0 20.0 .0 20.0

17.2 44.8 34.5 3.4 .0

27.6 48.0 15.7 6.3 2.4

26.5 42.8 20.0 9.5 1.2

27.9 44.2 7.0 16.3 4.7

23.9 39.2 19.2 14.0 3.7

23.2 46.3 20.5 8.9 1.2

27.6 37.7 18.1 13.1 3.6

19.4 44.2 23.8 11.6 1.0

29.8 41.8 16.3 10.0 2.1

28.3 36.2 20.5 9.7 5.3

22.9 44.0 16.0 14.4 2.5

30.4 27.0 20.4 15.3 6.9

24.1 40.3 18.0 14.7 2.8

24.4 44.3 19.4 10.6 1.3

24.6 48.3 18.4 7.3 1.4

27.0 46.1 22.4 4.0 .5

29.2 37.7 17.6 13.4 2.1

24.0 44.5 18.3 10.5 2.7

26.2 38.0 23.4 10.6 1.8

36.4 40.9 .0 13.6 9.1

32.9 47.6 15.2 3.4 .9

18.2 39.5 22.1 18.1 2.1

29.5 47.0 17.8 4.1 1.7

31.6 41.4 12.7 11.8 2.5

27.6 36.6 20.9 9.6 5.3

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Intención de
voto

Ninguna Poca Alguna Mucha No responde
RESPUESTA

P39.

Encuesta de evaluación del año 2004
55

Informe del IUDOP



Cuadro 36
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el año 2004, en la siguientes instituciones:

Procuraduría de Derechos Humanos? según variables
(En porcentajes)

18.3 32.6 26.4 21.5 1.2

234 417 338 275 16

19.9 35.9 25.7 17.2 1.4

16.8 27.1 27.8 25.2 3.1

20.2 30.6 27.7 21.1 .4

11.4 31.5 28.7 28.4 .0

18.5 36.5 22.9 20.4 1.7

.0 40.0 60.0 .0 .0

27.6 27.6 31.0 13.8 .0

19.7 35.4 23.6 21.3 .0

18.7 32.6 26.7 21.2 .9

18.6 32.6 16.3 32.6 .0

17.2 32.2 26.9 21.7 2.0

18.4 33.8 27.7 19.5 .6

18.1 31.5 25.2 23.4 1.7

14.1 35.8 24.9 24.5 .8

19.3 30.0 27.3 21.7 1.6

19.6 32.5 28.8 18.2 .9

22.2 33.0 24.1 19.3 1.4

24.2 27.8 22.4 23.5 2.0

17.9 32.8 25.2 22.3 1.8

16.2 36.7 23.0 23.2 .9

18.4 34.4 26.4 19.9 .8

15.6 28.0 38.5 17.8 .0

23.1 27.1 22.9 25.4 1.5

16.5 34.5 26.1 21.9 1.1

18.9 32.2 30.0 17.7 1.2

27.3 27.3 31.8 13.6 .0

23.1 35.9 25.9 15.2 .0

17.2 31.9 26.5 23.5 1.0

12.4 32.2 28.7 25.8 .9

21.9 33.3 25.3 18.6 .8

20.5 31.3 25.0 20.0 3.2

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Meldio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Intención de
voto

Ninguna Poca Alguna Mucha No responde
RESPUESTA
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Cuadro 37
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el año 2004, en la siguientes instituciones:

Asamblea Legislativa? según variables
(En porcentajes)

33.0 38.9 17.6 9.5 .9

422 498 226 121 12

34.5 38.9 17.0 7.7 1.8

29.5 37.2 18.7 14.6 .0

38.5 39.8 15.7 5.5 .4

23.3 37.2 27.0 11.6 .8

30.8 39.9 15.0 12.8 1.5

60.0 .0 40.0 .0 .0

31.0 44.8 20.7 3.4 .0

37.0 44.1 15.0 3.1 .8

35.0 38.7 17.9 8.0 .4

41.9 32.6 11.6 11.6 2.3

29.2 38.7 18.0 12.7 1.5

34.5 40.3 16.7 8.3 .2

31.6 37.7 18.5 10.5 1.6

27.7 41.8 17.6 12.0 .9

36.4 36.9 16.7 9.0 1.0

33.2 38.9 19.3 7.3 1.3

34.6 38.5 17.9 8.5 .5

32.9 36.8 16.1 11.2 3.1

31.1 37.5 17.4 13.1 .9

28.0 43.5 19.8 8.4 .4

34.5 38.5 19.3 7.2 .5

42.9 39.3 13.7 3.5 .5

33.7 39.6 15.9 10.2 .6

32.4 39.3 17.4 9.7 1.1

33.3 37.2 20.1 8.6 .8

54.6 45.4 .0 .0 .0

40.4 45.7 10.7 2.8 .4

24.8 36.1 22.3 15.5 1.3

39.8 43.0 10.6 6.7 .0

43.9 30.0 16.5 9.7 .0

32.6 39.1 21.1 5.3 1.9

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Intención de
voto

Ninguna Poca Alguna Mucha No responde
RESPUESTA
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Cuadro 38
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el año 2004, en la siguientes instituciones:

Alcaldía de su localidad? según variables
(En porcentajes)

22.3 29.8 21.0 26.9

286 382 268 344

23.7 27.2 24.6 24.5

20.4 24.7 23.3 31.7

25.7 34.5 17.4 22.3

19.6 28.1 20.7 31.5

18.4 30.0 21.0 30.6

.0 20.0 40.0 40.0

31.0 20.7 27.6 20.7

19.7 35.4 22.0 22.8

24.0 30.2 19.3 26.5

30.2 37.2 14.0 18.6

20.2 28.2 22.7 28.9

24.4 31.6 19.6 24.4

20.4 28.2 22.3 29.2

21.2 31.5 19.9 27.3

24.4 28.9 18.8 27.8

22.6 28.3 22.7 26.4

18.8 30.7 26.4 24.1

17.1 29.1 27.3 26.5

22.4 27.3 21.5 28.8

20.2 33.9 16.0 30.0

25.5 31.6 17.1 25.8

25.1 28.6 27.0 19.4

29.2 28.4 16.5 26.0

21.4 29.1 21.5 28.0

19.2 32.7 23.3 24.8

27.3 31.8 18.2 22.7

22.0 34.8 24.8 18.4

21.2 24.9 19.6 34.3

26.5 34.6 15.4 23.5

33.7 25.3 18.5 22.4

16.1 33.1 26.9 23.9

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Intención de
voto

Ninguna Poca Alguna Mucha
RESPUESTA

P42.

Encuesta de evaluación del año 2004
58

Informe del IUDOP



Cuadro 39
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el año 2004, en la siguientes instituciones:

Policía Nacional Civil? según variables
(En porcentajes)

13.9 29.1 26.1 31.0

177 372 334 396

17.0 28.1 25.5 29.3

10.8 30.2 18.5 40.5

14.0 29.8 28.3 27.9

12.8 26.1 31.0 30.1

12.9 30.0 25.7 31.5

20.0 20.0 60.0 .0

17.2 31.0 27.6 24.1

14.2 28.3 41.7 15.7

13.6 30.1 25.8 30.5

18.6 30.2 16.3 34.9

13.5 28.0 23.5 35.0

12.9 30.9 26.5 29.7

14.7 27.4 25.8 32.1

11.9 33.0 22.9 32.2

16.8 29.2 26.4 27.6

13.0 26.4 27.5 33.0

11.2 24.3 29.8 34.6

11.2 25.5 28.6 34.7

14.8 25.9 22.1 37.1

11.2 32.1 23.8 32.9

15.9 33.8 24.9 25.4

14.3 28.6 39.6 17.5

19.0 33.2 21.7 26.1

13.1 28.0 27.1 31.8

11.8 28.4 26.9 32.8

9.1 36.4 27.3 27.2

11.3 33.3 30.8 24.6

8.9 25.1 25.0 41.0

22.2 31.9 23.9 22.0

20.2 34.6 22.4 22.8

15.3 28.7 28.3 27.7

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Intención de
voto

Ninguna Poca Alguna Mucha
RESPUESTA
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Cuadro 40
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el año 2004, en la siguientes instituciones:

Gobierno central? según variables
(En porcentajes)

18.8 31.9 23.6 25.7

240 407 301 328

23.8 31.9 22.1 22.1

19.2 33.8 21.1 25.9

22.8 31.9 24.3 21.1

12.2 30.7 24.7 32.4

10.5 31.1 25.2 33.2

.0 20.0 60.0 20.0

13.8 31.0 34.5 20.7

17.3 38.6 26.0 18.1

20.4 30.7 22.2 26.7

30.2 32.6 18.6 18.6

16.8 31.9 24.1 27.1

19.4 32.6 24.2 23.8

18.3 31.3 23.0 27.5

17.4 32.2 25.0 25.4

21.7 34.5 21.8 22.0

18.1 29.3 26.4 26.2

15.1 27.7 21.8 35.3

16.1 31.3 24.1 28.5

17.9 27.5 20.7 34.0

17.3 37.1 20.7 24.9

23.0 32.5 23.7 20.8

18.9 35.8 34.8 10.5

24.6 28.2 19.3 27.8

17.5 33.0 24.5 25.1

17.0 31.9 25.1 26.0

36.4 31.8 9.1 22.7

19.7 44.2 21.8 14.3

6.9 25.2 22.7 45.2

42.2 34.4 15.2 8.2

18.8 35.5 28.2 17.5

19.9 31.3 32.9 15.8

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Intención de
voto

Ninguna Poca Alguna Mucha
RESPUESTA

P44.
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Cuadro 41
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el año 2004, en la siguientes instituciones:

 partidos políticos? según variables
(En porcentajes)

43.4 37.1 13.6 5.9

554 473 173 76

46.3 38.3 10.9 4.4

42.7 37.6 15.4 4.3

44.6 36.7 13.6 5.1

34.0 41.1 20.6 4.3

44.4 33.5 11.1 11.1

40.0 40.0 20.0 .0

27.6 37.9 24.1 10.3

41.7 41.7 13.4 3.1

41.5 37.6 13.5 7.4

48.8 27.9 18.6 4.7

46.4 36.1 12.8 4.8

44.7 37.1 12.0 6.2

42.2 37.0 15.1 5.7

37.6 40.4 14.2 7.8

45.6 37.2 11.8 5.4

45.2 36.5 13.8 4.4

47.2 30.8 16.7 5.3

48.4 35.1 10.9 5.5

45.1 34.1 13.8 7.0

38.8 39.9 14.4 6.8

42.4 40.8 12.1 4.7

41.8 36.4 17.2 4.6

43.7 39.2 11.4 5.7

43.2 36.4 14.3 6.1

43.1 37.4 13.6 5.9

59.1 31.8 9.1 .0

60.7 33.3 6.0 .0

31.3 39.5 18.3 11.0

42.2 39.4 13.2 5.2

56.9 30.4 9.7 3.0

49.3 35.9 12.3 2.5

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Intención de
voto

Ninguna Poca Alguna Mucha
RESPUESTA

P45.
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Cuadro 42
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el año 2004, en la siguientes instituciones:

 Tribunal Supremo Electoral? según variables
(En porcentajes)

33.7 37.3 16.5 12.5

428 474 210 159

36.4 38.4 15.1 10.1

32.1 38.6 17.9 11.3

36.3 36.8 16.9 10.0

23.9 40.3 22.8 13.1

33.6 34.1 12.8 19.5

60.0 40.0 .0 .0

20.7 37.9 27.6 13.8

28.2 39.5 19.4 12.9

34.6 34.3 17.5 13.5

37.2 34.9 23.3 4.7

34.0 40.3 13.9 11.8

32.9 36.3 17.9 12.9

34.5 38.2 15.2 12.1

28.4 39.2 20.2 12.2

35.5 38.4 14.8 11.4

36.9 35.0 14.5 13.6

35.9 33.6 15.9 14.5

38.6 35.5 12.0 13.8

32.2 37.6 15.8 14.5

33.5 36.3 18.2 12.0

32.4 38.6 17.9 11.1

35.4 37.3 18.3 9.0

36.8 39.0 15.6 8.6

33.1 37.0 17.0 13.0

32.5 36.6 16.2 14.7

45.5 45.4 9.1 .0

38.5 40.2 15.4 6.0

22.7 35.2 20.4 21.7

50.4 33.5 11.2 4.9

33.8 43.9 12.7 9.7

36.3 40.0 16.2 7.5

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Intención de
voto

Ninguna Poca Alguna Mucha
RESPUESTA

P46.
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Cuadro 43
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el año 2004, en la siguientes instituciones:

Fuerza Armada? según variables
(En porcentajes)

20.6 31.6 19.4 28.3

262 403 248 361

24.2 33.0 19.0 23.9

20.8 30.0 21.8 27.5

23.2 31.6 19.6 25.6

14.4 33.4 19.3 32.9

15.9 30.4 18.1 35.6

20.0 40.0 40.0 .0

20.7 37.9 27.6 13.8

21.3 35.4 21.3 22.0

21.6 30.7 18.2 29.6

27.9 27.9 14.0 30.2

18.8 31.8 20.3 29.1

18.0 31.5 20.3 30.3

23.0 31.8 18.7 26.6

19.5 32.6 21.3 26.6

23.0 33.9 17.0 26.0

17.9 31.7 21.2 29.1

19.8 23.7 19.6 36.9

19.4 26.5 23.5 30.6

20.4 27.1 19.5 32.9

17.8 35.5 14.5 32.1

22.4 33.2 21.4 23.0

22.9 41.0 18.3 17.8

24.6 28.0 20.8 26.7

19.8 32.0 18.8 29.4

18.9 33.3 20.3 27.5

40.9 36.4 9.1 13.6

23.5 33.0 19.6 23.8

12.2 27.2 19.1 41.6

36.6 30.7 17.9 14.8

20.2 40.1 16.0 23.7

20.2 37.0 22.8 20.0

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Intención de
voto

Ninguna Poca Alguna Mucha
RESPUESTA
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Cuadro 44
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el año 2004, en la siguientes instituciones:

La iglesia Católica? según variables
(En porcentajes)

17.1 20.1 18.4 44.3

219 257 235 566

19.7 21.9 19.1 39.2

15.1 21.6 17.7 45.6

18.7 23.4 19.3 38.6

8.8 11.1 15.6 64.5

18.2 17.3 18.4 46.1

.0 20.0 80.0 .0

10.7 28.6 28.6 32.1

14.3 27.0 25.4 33.3

17.5 20.2 15.5 46.8

20.9 16.3 23.3 39.5

17.5 18.5 19.0 45.1

17.0 23.4 20.7 38.8

17.3 17.1 16.3 49.3

15.0 21.6 19.8 43.6

20.5 21.9 17.9 39.8

15.8 18.9 18.0 47.3

14.5 14.1 17.7 53.7

18.7 12.1 20.5 48.7

18.0 19.6 15.2 47.1

18.4 18.8 14.6 48.1

19.4 21.8 20.3 38.5

7.1 28.9 27.0 37.0

35.0 24.3 25.8 14.8

2.6 14.8 16.1 66.5

41.4 30.1 18.3 10.2

27.3 45.4 27.3 .0

19.0 19.4 21.3 40.3

16.9 17.3 16.9 48.8

17.1 24.5 14.1 44.2

23.0 19.6 17.4 40.0

13.6 22.5 23.5 40.3

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Intención de
voto

Ninguna Poca Alguna Mucha
RESPUESTA
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Cuadro 45
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el año 2004, en la siguientes instituciones:

 Secretaría Nacional de la Juventud? según variables
(En porcentajes)

23.0 32.5 18.4 19.2 6.9

294 416 236 246 89

25.5 31.8 17.9 19.6 5.2

22.8 32.4 20.4 19.7 4.8

22.8 31.3 20.9 18.5 6.6

14.5 37.2 14.8 26.1 7.4

25.6 32.5 15.8 15.5 10.6

20.0 20.0 60.0 .0 .0

13.8 41.4 17.2 17.2 10.3

23.6 34.6 20.5 15.7 5.5

23.7 30.4 19.3 20.7 5.9

30.2 20.9 18.6 23.3 7.0

21.9 34.9 16.7 18.2 8.2

23.5 33.6 19.7 17.9 5.2

22.5 31.5 17.2 20.4 8.5

20.8 34.6 20.0 20.8 3.9

25.9 32.5 16.8 18.0 6.8

22.7 32.8 16.5 20.0 7.9

20.2 27.7 21.8 18.3 11.9

19.4 33.4 18.1 14.8 14.3

23.4 30.9 16.8 22.7 6.2

19.8 35.7 19.6 20.2 4.8

24.3 32.8 18.1 19.2 5.6

27.8 30.7 21.8 13.2 6.5

29.0 32.6 15.3 14.8 8.3

20.8 32.4 18.2 22.1 6.5

23.8 32.8 21.0 15.4 6.9

27.3 22.7 31.8 9.1 9.1

27.1 34.4 17.3 12.6 8.5

15.1 31.5 19.8 28.2 5.3

32.2 32.4 15.9 14.8 4.6

27.4 30.8 22.8 15.2 3.8

24.8 33.6 17.0 12.2 12.4

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Intención de
voto

Ninguna Poca Alguna Mucha No responde
RESPUESTA

P49.
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Cuadro 46
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el año 2004, en la siguientes instituciones:

Procuraduría General de la República? según variables
(En porcentajes)

22.5 35.9 20.6 16.2 4.7

288 460 264 207 60

28.0 35.4 18.7 13.1 4.9

23.5 37.9 18.7 16.3 3.6

22.6 36.6 23.0 15.3 2.6

17.1 33.2 23.6 20.5 5.7

19.0 35.7 18.7 18.3 8.2

.0 20.0 60.0 .0 20.0

17.2 34.5 34.5 10.3 3.4

20.5 41.7 27.6 9.4 .8

24.3 33.6 22.2 17.0 2.8

25.6 37.2 16.3 20.9 .0

21.2 37.4 16.7 16.7 8.0

23.9 37.8 22.5 13.2 2.6

21.3 34.2 19.0 18.9 6.7

21.7 39.2 21.8 14.0 3.3

24.1 35.6 17.8 16.6 5.9

22.4 34.1 20.6 18.9 4.0

20.4 32.6 25.7 16.0 5.3

21.2 36.2 19.4 14.8 8.4

22.4 33.9 17.1 19.8 6.8

24.0 36.5 20.5 15.8 3.2

21.5 39.6 21.9 14.5 2.6

24.3 34.0 29.4 11.3 1.1

30.9 34.3 16.9 13.3 4.7

19.8 36.7 21.3 17.5 4.7

23.1 34.8 21.9 15.4 4.7

18.2 50.0 22.7 .0 9.1

25.2 40.2 18.8 9.6 6.2

17.1 33.6 22.2 23.5 3.6

26.5 39.0 22.0 10.4 2.0

30.4 33.8 18.2 13.1 4.6

24.3 35.0 18.8 13.4 8.5

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Intención de
voto

Ninguna Poca Alguna Mucha No responde
RESPUESTA

P50.
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Cuadro 47
Recientemente la Asamblea Legislativa aprobó una reforma tributaria que consiste en aumentar

 la recaudación de impuestos a través del combate a la evasión fiscal. ¿Qué tanto cree usted
que esa reforma contribuirá a aumentar los ingresos del Estado? según variables

(En porcentajes)

12.6 29.3 26.6 22.0 9.5

162 375 340 281 122

14.0 26.7 28.0 21.4 9.9

17.7 29.3 15.1 19.7 18.2

13.4 30.2 27.0 21.9 7.4

7.9 33.2 27.6 19.3 11.9

9.1 28.5 31.6 25.8 5.0

.0 60.0 .0 40.0 .0

6.9 10.3 41.4 34.5 6.9

10.2 22.0 40.2 24.4 3.1

11.3 32.4 26.2 24.1 5.9

27.9 30.2 14.0 11.6 16.3

14.0 27.9 24.4 19.0 14.7

12.6 29.9 28.0 24.5 5.0

12.6 28.8 25.3 19.6 13.7

12.2 33.5 25.4 22.7 6.2

12.5 27.9 27.4 23.4 8.8

9.4 31.2 26.2 19.8 13.4

17.9 22.3 27.1 19.5 13.3

14.0 25.8 23.2 16.6 20.4

13.0 28.0 23.6 21.8 13.7

14.4 29.3 27.4 21.1 7.8

10.4 34.1 28.2 24.8 2.4

11.6 28.0 34.0 24.3 2.2

13.5 35.0 25.0 19.5 7.0

13.4 28.0 26.5 23.1 9.0

9.8 28.7 27.5 21.3 12.5

18.2 13.6 36.4 9.1 22.7

14.5 28.9 24.2 17.9 14.5

7.8 28.7 27.9 26.4 9.2

19.6 29.6 24.1 22.2 4.4

21.5 31.6 21.9 14.4 10.6

10.5 29.7 30.1 19.1 10.6

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Intención de
voto

Nada Poco Algo Mucho No sabe
RESPUESTA

P51.
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Cuadro 48
Algunas personas dicen que el Estado debería obligar a pagar más dinero a los que tiene más, otras
personas dicen que eso no se debería hacer porque desestimularía la inversión y que mejor se debe

combatir la evasión fiscal. ¿Con qué opinión está usted más de acuerdo? según variables
(En porcentajes)

48.8 34.6 15.3 1.3

625 443 195 17

52.4 32.7 13.2 1.7

46.8 30.0 21.1 2.2

47.4 36.0 15.3 1.3

51.7 30.1 18.2 .0

46.8 40.4 11.6 1.2

.0 100.0 .0 .0

37.9 44.8 17.2 .0

40.9 41.7 16.5 .8

48.1 36.7 14.4 .7

46.5 30.2 16.3 7.0

52.4 29.9 16.0 1.7

45.6 36.4 17.4 .6

51.8 32.9 13.3 2.0

43.7 43.6 11.8 .9

48.9 33.3 16.1 1.7

48.8 31.0 18.0 2.2

58.9 24.3 16.7 .0

65.3 17.1 15.3 2.3

52.5 30.8 15.1 1.7

48.1 33.6 16.1 2.1

40.0 46.4 13.6 .0

38.3 43.7 17.5 .5

46.8 31.5 20.8 .9

49.1 36.0 13.9 1.1

49.6 34.3 13.8 2.3

54.6 9.1 36.3 .0

45.9 35.3 17.3 1.5

45.5 39.7 14.2 .6

56.1 27.2 15.9 .7

43.0 39.2 15.6 2.1

53.4 28.7 15.0 2.8

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Intención de
voto

Personas con más dinero
deben pagar más

Se debe combatir la
evasión

Se deben hacer
ambas No sabe, no responde

RESPUESTA
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Cuadro 49
Ahora, pensando en las elecciones en los Estados Unidos, ¿está usted satisfecho con la reelección de

George W. Bush como presidente o hubiera preferido que ganara John Kerry? según variables
(En porcentajes)

19.8 56.1 21.4 2.7

254 718 273 35

17.5 58.2 21.1 3.2

24.7 45.8 25.4 4.1

19.4 50.9 27.7 2.1

15.3 66.5 15.1 3.1

22.4 63.3 12.5 1.8

40.0 20.0 40.0 .0

17.2 51.7 31.0 .0

18.1 48.0 32.3 1.6

16.7 58.4 23.1 1.8

18.6 62.8 14.0 4.7

23.7 55.4 17.0 4.0

18.5 55.2 24.6 1.7

21.0 57.0 18.4 3.6

12.1 63.9 21.7 2.3

22.2 51.8 22.9 3.0

23.5 51.0 23.3 2.2

24.5 58.0 14.2 3.2

26.0 60.7 9.2 4.1

21.5 58.6 15.6 4.3

17.1 62.2 19.0 1.7

16.5 53.5 28.8 1.2

18.6 40.7 39.6 1.1

22.2 55.5 19.1 3.2

17.9 55.7 23.6 2.8

21.5 59.1 17.3 2.1

68.2 13.6 18.2 .0

40.2 39.7 15.8 4.3

11.4 76.4 10.8 1.5

14.3 28.3 56.5 .9

17.3 60.3 20.2 2.1

26.5 53.3 14.3 5.8

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 y más años

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Intención de
voto

Le da igual,
no le importa Bush Kerry No responde

RESPUESTA
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Ilustración 9

¿La reeleción de Bush es beneficiosa para
 los intereses salvadoreños?

Sí
74.2%

No 
21.2%

No sabe
4.6%

En su opinión, ¿la reelección de George W. Bush
como presidente de los Estados unidos es

 beneficiosa para los intereses salvadoreños
 o no es beneficiosa?
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Cuadro 50
En su opinión, ¿la reelección de George W. Bush como presidente de los Estados Unidos

es beneficiosa para los intereses salvadoreños o no es beneficiosa? según variables
(En porcentajes)

21.2 74.2 4.6

272 949 59

19.9 75.4 4.7

25.2 68.1 6.7

25.3 70.0 4.7

14.8 78.4 6.8

17.2 81.2 1.7

40.0 60.0 .0

27.6 58.6 13.8

26.0 69.3 4.7

22.1 75.1 2.8

25.6 69.8 4.7

18.5 75.3 6.2

24.2 73.4 2.4

18.5 74.8 6.7

17.4 79.1 3.5

23.6 70.6 5.7

23.1 72.3 4.6

20.2 75.7 4.1

12.8 79.6 7.6

19.5 76.0 4.6

18.6 77.6 3.8

24.6 71.6 3.8

32.3 63.3 4.3

20.1 76.5 3.4

23.5 72.5 4.1

15.3 77.9 6.8

45.5 40.9 13.6

22.9 66.0 11.1

9.4 88.7 1.9

48.2 47.8 4.1

20.7 77.6 1.7

18.4 75.0 6.5

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Intención de
voto

No es
beneficiosa

Sí es
beneficiosa No sabe

RESPUESTA
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Cuadro 51
¿Cree usted que con la reelección de Bush en los Estados Unidos nuestros compatriotas que viven  allá se

 verán beneficiados o, por el contrario, se verán perjudicados? según variables
(En porcentajes)

65.1 12.5 19.2 3.1

833 160 246 40

65.5 13.4 17.5 3.6

62.1 12.5 21.1 4.3

62.1 13.8 21.9 2.1

68.5 11.1 15.6 4.8

69.4 10.4 17.8 2.4

40.0 .0 60.0 .0

55.2 17.2 27.6 .0

64.6 13.4 21.3 .8

66.1 14.2 17.5 2.2

60.5 14.0 20.9 4.7

65.1 10.2 20.0 4.7

66.2 14.6 16.7 2.5

64.0 10.6 21.6 3.7

67.2 13.4 16.3 3.1

62.4 12.0 22.6 2.9

63.7 12.8 19.6 3.8

69.3 11.7 16.1 3.0

68.4 7.4 19.1 5.1

65.5 11.9 19.0 3.7

65.8 14.1 17.7 2.5

65.7 13.8 17.4 3.2

58.5 15.4 25.6 .5

60.8 10.8 24.1 4.4

65.6 12.9 18.5 3.0

68.2 12.9 16.3 2.6

31.8 18.2 50.0 .0

56.0 10.0 30.1 3.8

80.6 7.4 10.5 1.5

44.8 25.8 26.1 3.3

65.0 14.8 16.0 4.2

60.3 11.5 22.8 5.3

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Intención de
voto

Se verán
beneficiados

Se verán
perjudicados

Ni uno ni otro,
da lo mismo

No sabe, no
responde
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Cuadro 52
¿Usted estaría de acuerdo o en desacuerdo con que el gobierno envíe

tropas salvadoreñas a Haití? según variables
(En porcentajes)

29.2 69.1 1.7

374 885 21

29.0 69.0 2.0

29.0 69.8 1.2

24.5 74.0 1.5

35.2 62.2 2.6

33.7 65.0 1.3

20.0 80.0 .0

37.9 62.1 .0

29.9 69.3 .8

27.0 71.3 1.8

27.9 69.8 2.3

31.4 66.8 1.7

35.3 63.5 1.2

23.7 74.2 2.1

25.9 72.8 1.3

29.4 69.4 1.3

29.9 68.4 1.7

34.6 61.9 3.4

34.4 62.3 3.3

31.9 65.9 2.2

22.2 75.7 2.1

26.7 72.8 .5

31.0 69.0 .0

31.1 65.5 3.4

28.2 70.6 1.2

31.5 67.0 1.5

.0 100.0 .0

21.8 76.1 2.1

42.4 56.2 1.4

13.7 85.9 .4

28.3 69.2 2.5

23.9 73.5 2.7

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Intención
de voto

De acuerdo
En

desacuerdo No responde
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Cuadro 53
Ahora hablemos de la candidatura de Francisco Flores a la OEA. Algunas personas piensan que Flores no debería ser

Secretario de la OEA porque piensan que su desempeño en el gobierno no fue bueno. Otras personas piensan que sería un
gran honor para el país tener un  salvadoreño en la Secretaría de la OEA y por lo tanto debería apoyársele.

¿Con cuál opinión está usted más de acuerdo? según variables
(En porcentajes)

34.8 61.2 4.0

445 783 51

36.6 58.8 4.5

33.6 62.8 3.6

35.7 62.3 1.9

30.1 62.2 7.7

34.9 60.3 4.9

40.0 60.0 .0

34.5 62.1 3.4

37.8 62.2 .0

36.4 61.5 2.1

32.6 65.1 2.3

32.4 60.3 7.2

39.6 58.4 2.0

30.4 63.8 5.9

32.8 65.2 2.1

33.9 62.2 3.9

38.9 56.0 5.1

36.0 57.3 6.6

34.4 54.1 11.5

29.5 65.2 5.3

36.1 61.2 2.7

38.4 61.0 .6

41.2 58.2 .5

36.9 57.0 6.1

34.0 62.8 3.2

34.8 60.5 4.7

45.5 54.5 .0

41.0 52.1 6.8

14.9 82.8 2.3

67.8 29.6 2.6

38.8 57.0 4.2

36.8 56.6 6.5

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Intención de
voto

Flores no debe ser
Secretario de la OEA

Debe apoyarse la candidatura
de Flores No responde
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Cuadro 54
¿Cree usted que la elección de Flores a la OEA redundará en beneficio para el país o únicamente será en su

 propio beneficio personal? según variables
(En porcentajes)

35.0 45.7 15.9 3.3

448 585 204 43

33.1 49.9 12.6 4.4

28.8 46.8 19.7 4.8

38.1 46.2 14.0 1.7

35.8 36.1 23.3 4.8

36.2 45.5 15.5 2.9

60.0 40.0 .0 .0

37.9 41.4 20.7 .0

39.4 48.0 12.6 .0

35.9 45.3 16.6 2.2

37.2 46.5 9.3 7.0

32.7 45.9 16.2 5.2

32.8 50.3 15.8 1.1

37.0 41.6 16.0 5.4

39.0 47.4 11.5 2.1

32.7 44.9 19.1 3.2

31.7 47.9 17.2 3.1

37.2 41.7 14.7 6.4

31.1 46.4 11.5 11.0

37.7 39.5 19.1 3.7

37.1 44.5 16.0 2.5

34.0 52.1 13.6 .3

30.7 52.3 15.9 1.1

32.2 49.8 12.5 5.5

36.0 44.9 16.9 2.2

34.6 44.6 16.0 4.7

40.9 45.5 13.6 .0

26.7 52.4 16.7 4.3

53.3 25.1 18.5 3.1

9.6 80.2 9.8 .4

37.6 52.7 8.0 1.7

28.0 46.4 19.1 6.5

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Intención de
voto

Beneficio
para el país

Beneficio
personal Ambas No responde

RESPUESTA
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Cuadro 55
Alguna gente dice que el anterior gobierno encubrió la corrupción en ANDA porque el presidente  Flores estaba involucrado
en la misma. Otra gente opina lo contrario que el gobierno anterior no sabía de la corrupción en ANDA y que tan pronto se

enteraron permitieron que la justicia procesara a Perla. ¿Con qué opinión está más de acuerdo? según variables
(En porcentajes)

53.0 38.9 8.1

678 498 103

56.0 38.0 6.1

49.9 38.4 11.8

56.6 37.0 6.4

49.4 42.9 7.7

48.3 41.1 10.6

60.0 20.0 20.0

48.3 41.4 10.3

67.7 27.6 4.7

53.6 40.3 6.1

62.8 27.9 9.3

48.6 40.6 10.7

59.9 33.3 6.8

46.7 44.1 9.2

50.3 44.9 4.8

54.3 36.8 8.9

56.7 32.1 11.2

50.5 41.1 8.5

44.7 41.1 14.3

48.2 40.9 10.9

53.8 41.0 5.1

57.4 37.5 5.1

65.8 31.0 3.2

54.2 38.1 7.8

55.0 38.1 6.9

47.1 41.3 11.6

45.5 54.5 .0

51.3 32.9 15.8

35.5 58.4 6.2

86.1 11.3 2.6

56.1 32.9 11.0

57.2 33.3 9.5

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años  y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Intención de
voto

Gobierno encubrió Gobierno no sabía No responde
RESPUESTA
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Ilustración 10

En su opinión, ¿las autoridades salvadoreñas
 han hecho lo necesario para aplicar justicia y

 extraditar a Carlos Perla por el delito de 
corrupción? 

42.1%

54.0%

3.8%

Sí han hecho
 lo necesario

No han hecho
 lo necesario

No sabe
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Cuadro 56
En su opinión, ¿las autoridades salvadoreñas han hecho lo necesario para aplicar justicia y extraditar

 a Carlos Perla por el delito de corrupción? según variables
(En porcentajes)

54.0 42.1 3.8

691 539 49

50.6 43.8 5.6

55.9 38.4 5.8

60.6 37.9 1.5

49.2 45.5 5.4

48.9 47.8 3.4

60.0 40.0 .0

79.3 20.7 .0

60.6 37.8 1.6

59.3 39.3 1.5

44.2 48.8 7.0

46.1 46.9 7.0

55.4 41.9 2.7

52.8 42.4 4.8

54.2 42.2 3.6

58.6 37.5 3.9

53.1 42.0 4.9

43.1 54.1 2.7

43.4 49.0 7.6

45.0 49.7 5.3

55.3 41.4 3.2

61.9 36.1 2.0

73.9 26.1 .0

56.5 40.0 3.6

54.5 42.5 3.0

50.1 43.6 6.3

77.3 22.7 .0

64.3 31.2 4.5

42.6 53.9 3.6

70.4 28.5 1.1

49.8 47.7 2.5

54.9 38.0 7.1

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Intención de
voto

No Sí No sabe
RESPUESTA

P60.

Encuesta de evaluación del año 2004
78

Informe del IUDOP



Cuadro 57
En su opinión, Mario Orellana (exgerente de ANDA y autor intelectual de la corrupción según las nvestigaciones) debe ser

protegido para que sirva como testigo o debe ser juzgado junto con Carlos Perla? según variables
(En porcentajes)

11.0 84.5 4.5

140 1082 57

10.3 84.2 5.5

12.0 83.9 4.1

8.1 89.8 2.1

15.3 76.4 8.2

13.0 81.8 5.2

.0 100.0 .0

6.9 93.1 .0

9.4 89.8 .8

9.2 88.1 2.7

9.3 81.4 9.3

13.7 79.1 7.2

11.6 85.5 2.9

10.4 83.6 5.9

10.7 85.8 3.5

11.1 85.8 3.1

11.7 80.2 8.1

10.1 84.2 5.7

17.1 73.2 9.7

10.8 83.1 6.1

11.0 84.6 4.4

9.5 89.6 .9

7.5 91.4 1.1

12.1 84.9 3.0

9.8 86.0 4.2

13.3 80.2 6.5

9.1 90.9 .0

9.0 82.7 8.3

14.7 82.1 3.2

6.1 93.1 .7

9.3 89.9 .8

10.4 80.5 9.0

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Intención de
voto

Debe ser protegido para
que sirva como testigo Debe ser juzgado No responde
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Cuadro 58
Un conocido abogado, Nelson García, fue recientemente juzgado por corrupción de menores y pornografía. El tribunal lo

declaró inocente de esos cargos. Por lo que usted  ha escuchado o ha oído, ¿cree usted que dicha persona es culpable o es
inocente? según variables

(En porcentajes)

77.8 11.3 10.9

996 145 139

76.0 12.2 11.8

83.9 6.0 10.1

82.8 10.9 6.4

80.1 10.8 9.1

66.2 15.2 18.7

60.0 .0 40.0

75.9 20.7 3.4

78.0 12.6 9.4

80.7 11.7 7.6

79.1 11.6 9.3

74.6 10.2 15.2

79.3 11.9 8.8

76.4 10.8 12.8

83.9 8.8 7.4

76.8 11.5 11.7

73.2 12.9 13.9

73.9 14.0 12.2

66.6 17.3 16.1

76.5 9.2 14.2

83.6 8.0 8.4

81.9 10.9 7.2

77.4 16.2 6.5

79.0 11.2 9.8

79.2 10.9 9.9

73.8 12.6 13.6

59.1 9.1 31.8

76.1 10.3 13.7

78.6 10.8 10.6

79.1 13.3 7.6

75.5 16.0 8.4

77.2 9.4 13.4

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Intención de
voto

Culpable Inocente No sabe, no responde

RESPUESTA

P62.
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Cuadro 59
¿Qué tanto cree usted que en el año 2004, la Fiscalía ha logrado cumplir con su deber de procesar a los

 responsables de la delincuencia en El Salvador? según variables
(En porcentajes)

14.5 37.9 28.8 18.8

185 483 367 239

18.3 36.6 25.3 19.7

10.1 39.1 26.3 24.4

17.8 41.4 27.3 13.5

10.2 35.0 36.1 18.8

10.6 34.5 32.6 22.2

20.0 60.0 20.0 .0

24.1 34.5 27.6 13.8

23.6 43.3 22.0 11.0

14.4 40.0 29.8 15.8

11.9 33.3 26.2 28.6

12.3 34.6 29.6 23.6

14.8 38.5 29.2 17.5

14.2 37.3 28.5 20.0

14.0 34.1 30.9 21.0

14.9 41.3 26.9 16.8

12.7 41.5 28.5 17.3

16.5 32.1 30.0 21.4

12.7 24.1 39.4 23.8

10.8 35.4 28.5 25.2

13.2 43.1 25.2 18.5

19.5 40.2 27.2 13.1

19.2 47.4 26.8 6.5

16.5 35.8 29.5 18.2

14.2 38.9 27.1 19.7

13.3 36.5 32.8 17.4

27.3 45.4 27.3 .0

21.0 36.7 29.6 12.7

10.1 33.6 31.1 25.2

23.5 43.7 18.2 14.6

16.6 44.7 26.8 11.9

8.5 39.1 34.7 17.7

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Intención de
voto

Nada Poco Algo Mucho
RESPUESTA

P63.
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Cuadro 60
En su opinión, ¿qué tanto el nuevo gobierno está logrando resolver el problema del transporte

público en El Salvador? según variables
(En porcentajes)

30.0 37.2 19.7 13.1

383 474 252 167

29.2 38.2 20.5 12.1

38.0 33.1 14.8 14.1

34.5 37.5 18.1 9.8

26.0 37.7 18.9 17.4

20.5 38.0 25.2 16.2

40.0 40.0 20.0 .0

17.2 37.9 31.0 13.8

29.9 41.7 16.5 11.8

31.5 36.3 20.2 12.0

30.2 41.9 16.3 11.6

28.8 36.8 19.5 14.8

29.7 39.9 19.0 11.4

30.2 34.7 20.4 14.7

25.3 43.1 20.5 11.1

32.8 34.1 19.0 14.1

35.4 33.2 17.4 13.9

25.4 38.2 22.8 13.5

24.5 33.8 27.1 14.5

28.1 35.2 18.7 18.1

32.5 36.9 18.2 12.4

28.2 43.7 17.1 10.9

40.4 34.8 21.6 3.2

26.5 40.7 14.2 18.6

30.7 36.7 19.6 13.0

30.1 36.2 24.8 8.9

54.6 22.7 9.1 13.6

36.1 34.6 20.6 8.6

19.4 36.9 24.0 19.8

52.8 30.1 10.2 6.9

28.3 42.2 18.2 11.4

25.4 44.6 20.1 10.0

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Intención de
voto

Nada Poco Algo Mucho
RESPUESTA

P64.
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Ilustración 11

¿Qué tanto cree usted que ha aumentado
 el costo de la vida en 2004?

2.2%

15.1% 13.9%

68.9%

Nada Poco Algo Mucho

¿Qué tanto percibe usted que ha aumentado el costo
de la vida en El Salvador en este año:

mucho, algo, poco o nada?
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Cuadro 61
¿Qué tanto percibe usted que ha aumentado el costo de la vida en El Salvador en este año:

mucho, algo, poco o nada? según variables
(En porcentajes)

2.2 15.1 13.9 68.9

28 193 178 882

2.7 17.0 12.8 67.5

2.9 13.9 12.5 70.7

2.1 10.4 14.5 73.0

.6 17.6 20.5 61.4

2.0 19.7 11.3 67.0

.0 .0 20.0 80.0

3.4 13.8 31.0 51.7

.0 14.2 12.6 73.2

2.4 13.6 13.8 70.2

.0 14.0 9.3 76.7

2.5 17.2 13.7 66.6

3.1 16.4 13.5 67.0

1.3 13.9 14.2 70.6

3.0 15.1 13.3 68.6

1.5 15.3 12.0 71.3

1.8 14.3 17.2 66.6

2.5 15.6 15.8 66.0

2.0 17.1 16.8 64.0

2.3 16.4 13.4 67.9

1.3 17.7 12.9 68.1

2.9 11.3 13.9 71.9

1.9 12.4 13.5 72.2

1.5 14.8 14.2 69.5

2.6 14.1 13.9 69.4

1.7 17.7 14.1 66.6

.0 22.7 .0 77.3

1.5 12.2 13.5 72.9

2.6 20.4 17.1 59.9

2.4 10.5 6.3 80.7

3.0 13.9 6.8 76.4

1.2 11.5 17.9 69.4

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Intención de
voto

Nada Poco Algo Mucho

RESPUESTA

P65.
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Ilustración 12

¿Le parece a usted que la dolarización ha 
sido positiva o ha sido negativa para su 

economía personal y familiar?

13.6%

80.0%

6.4%

Ha sido positiva

Ha sido negativa

Es igual
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Cuadro 62
¿Le parece a usted que la dolarización ha sido positiva o ha sido negativa para su economía

personal y familiar? según variables
(En porcentajes)

13.6 80.0 6.4

174 1024 82

12.5 80.8 6.7

13.2 85.4 1.4

14.3 78.7 7.0

13.4 79.0 7.7

14.1 78.1 7.7

40.0 40.0 20.0

20.7 62.1 17.2

18.9 73.2 7.9

14.2 79.9 5.9

2.3 88.4 9.3

12.0 82.3 5.7

15.1 76.8 8.1

12.2 83.0 4.9

17.6 77.3 5.1

12.8 80.9 6.4

9.9 81.8 8.2

12.2 81.2 6.7

12.0 82.7 5.4

10.9 82.0 7.1

12.5 81.0 6.5

16.2 79.6 4.2

19.4 71.4 9.2

10.8 83.9 5.3

13.8 80.7 5.5

15.3 75.6 9.1

13.6 68.2 18.2

5.6 86.1 8.3

25.2 66.4 8.4

5.0 93.1 1.9

6.3 91.1 2.5

7.8 85.7 6.5

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Intención de
voto

Ha sido
positiva

Ha sido
negativa Es igual

RESPUESTA

P66.
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Cuadro 63
Durante el presente año, ¿la imagen que usted tenía de ARENA ha mejorado,

sigue igual o ha empeorado? según variables
(En porcentajes)

17.3 53.4 29.3

221 682 375

20.0 55.8 24.2

17.0 52.3 30.7

19.8 51.2 29.0

9.4 56.2 34.4

15.2 53.4 31.5

20.0 60.0 20.0

20.7 44.8 34.5

23.6 53.5 22.8

18.0 50.4 31.6

20.9 60.5 18.6

14.7 56.6 28.7

18.3 52.7 29.0

16.4 54.0 29.6

13.7 54.5 31.7

19.1 53.5 27.4

20.4 50.3 29.3

15.9 54.6 29.5

15.1 54.3 30.6

15.7 51.7 32.6

15.8 58.2 26.0

17.2 52.6 30.2

26.1 51.8 22.1

20.2 52.3 27.6

17.4 52.9 29.7

14.7 55.1 30.3

18.2 72.7 9.1

22.1 62.9 15.0

5.2 44.7 50.1

43.9 49.1 7.0

16.9 70.0 13.1

12.6 60.4 27.0

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Intención de
voto

Ha empeorado Sigue igual Ha mejorado
RESPUESTA

P67.
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Cuadro 64
Durante el presente año, ¿la imagen que usted tenía del FMLN ha mejorado, sigue igual

o ha empeorado? según variables
(En porcentajes)

40.8 50.9 8.4

519 647 106

39.9 54.5 5.6

36.7 55.4 7.9

42.2 47.5 10.3

43.5 48.8 7.7

40.7 50.2 9.1

60.0 20.0 20.0

44.8 48.3 6.9

48.0 43.3 8.7

42.3 48.6 9.1

26.8 65.9 7.3

38.1 54.4 7.5

44.1 47.3 8.6

37.7 54.1 8.2

40.4 53.2 6.5

39.7 51.8 8.5

41.9 48.9 9.2

43.0 46.3 10.7

34.3 53.2 12.4

38.5 53.3 8.2

37.0 54.4 8.6

42.0 52.1 5.9

56.9 34.5 8.6

37.9 53.4 8.7

42.4 49.6 8.0

37.8 52.8 9.4

72.7 27.3 .0

36.5 59.6 3.8

58.1 38.6 3.3

20.0 54.8 25.2

39.7 53.6 6.8

29.2 63.8 7.0

VARIABLE
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Intención de
voto

Ha empeorado Sigue igual Ha mejorado
RESPUESTA

P68.
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Cuadro 65
Algunas personas piensan que la Mesa Permanente de Gobernabilidad implementada por el gobierno es una pantalla para

dar la impresión de diálogo cuando en la realidad se imponen medidas no concertadas. ¿Esta usted de acuerdo o en
desacuerdo con esa forma de pensar? según variables

(En porcentajes)

45.7 47.1 7.2

584 603 92

48.9 45.0 6.1

37.2 50.1 12.7

49.4 46.4 4.3

39.8 49.5 10.8

45.6 47.2 7.2

80.0 20.0 .0

44.8 51.7 3.4

52.8 44.9 2.4

44.3 51.3 4.4

46.5 44.2 9.3

45.4 43.1 11.5

46.3 49.3 4.4

45.0 45.1 9.8

44.3 51.4 4.3

47.0 45.4 7.6

44.2 45.7 10.1

46.8 44.8 8.5

43.1 41.1 15.8

44.5 45.7 9.9

42.2 51.5 6.3

46.2 51.2 2.6

55.5 43.9 .5

47.3 46.4 6.2

44.7 47.9 7.4

46.5 46.1 7.4

54.6 31.8 13.6

44.2 39.3 16.4

39.4 55.8 4.9

58.5 38.5 3.0

49.4 44.7 5.9

45.8 45.1 9.0

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Intención de
voto

De acuerdo En desacuerdo No sabe, no responde

RESPUESTA

P69.
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Cuadro 66
¿Cree usted que hizo bien el FMLN al retirarse de la mesa de concertación de los partidos políticos

 o cree que hizo mal? según variables
(En porcentajes)

34.7 58.6 6.7

444 750 86

30.8 61.1 8.1

36.2 56.1 7.7

37.7 57.7 4.7

33.5 59.7 6.8

34.0 58.4 7.6

20.0 80.0 .0

41.4 58.6 .0

29.1 65.4 5.5

35.9 58.5 5.6

41.9 58.1 .0

33.9 57.1 9.0

35.7 60.1 4.2

33.9 57.2 8.9

35.8 60.2 4.0

35.2 57.2 7.5

30.8 62.2 7.0

36.2 54.4 9.4

39.8 45.2 15.0

31.8 60.6 7.6

39.7 54.2 6.1

33.8 62.8 3.3

31.8 66.0 2.2

44.1 50.0 5.9

33.8 60.6 5.7

30.3 60.1 9.7

18.2 63.6 18.2

24.8 61.1 14.1

30.1 66.0 3.8

57.2 40.2 2.6

36.3 61.6 2.1

30.1 57.7 12.2

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Intención de
voto

Hizo bien Hizo mal No sabe, no responde

RESPUESTA

P70.
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Ilustración 13

¿Cree usted que los resultados de las
elecciones internas del FMLN fortalecerán
 a ese partido político o lo perjudicarán?

33.2%

58.2%

8.5%

Lo fortalecerán

Lo perjudicarán

No sabe

Recientemente, el FMLN realizó elecciones internas  para elegir a sus
propias autoridades. Pensando en las próximas elecciones de alcaldes y

diputados del país, ¿cree usted que los resultados
 de las elecciones internas del Frente fortalecerán a ese

partido o lo perjudicarán?
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Cuadro 67
Recientemente, el FMLN realizó elecciones internas para elegir a sus propias autoridades. Pensando en las próximas

elecciones de alcaldes y diputados del país, ¿cree usted que los resultados de las elecciones internas del Frente fortalecerán
a ese partido o lo perjudicarán? según variables

(En porcentajes)

33.2 58.2 8.5

425 745 109

34.5 55.8 9.7

28.5 64.5 7.0

35.1 57.4 7.4

27.9 62.8 9.4

35.3 55.1 9.6

.0 100.0 .0

24.1 69.0 6.9

39.4 52.8 7.9

33.5 60.0 6.5

32.6 53.5 14.0

32.4 56.9 10.7

32.8 61.3 5.9

33.6 55.4 11.0

37.5 53.4 9.1

34.6 56.8 8.6

28.6 62.4 9.0

27.1 66.3 6.6

32.1 57.2 10.7

29.5 61.8 8.7

34.0 56.8 9.1

40.6 50.8 8.6

30.2 65.0 4.9

33.7 58.9 7.4

33.7 58.0 8.3

32.2 57.8 10.0

18.2 72.7 9.1

27.8 59.2 13.0

24.2 69.7 6.1

60.8 34.1 5.2

32.1 62.0 5.9

30.2 55.6 14.2

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Intención de
voto

Lo fortalecerán Lo perjudicarán No sabe

RESPUESTA

P71.
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Cuadro 68
Supongamos que usted es militante del FMLN. ¿Por cuál tendencia dentro del Frente hubiera votado usted:

 por la de Schafik Hándal o por la de Oscar Ortiz? según variables
(En porcentajes)

18.1 13.6 64.5 3.9

231 174 825 50

15.3 13.1 66.1 5.5

19.2 11.3 64.0 5.5

14.9 13.8 68.7 2.6

19.9 12.5 64.8 2.8

24.2 16.0 56.1 3.7

.0 20.0 80.0 .0

10.3 13.8 75.9 .0

9.4 13.4 75.6 1.6

16.9 13.6 66.8 2.7

11.6 27.9 60.5 .0

22.2 12.5 59.1 6.2

17.3 13.5 66.3 2.9

18.8 13.7 62.8 4.8

12.1 16.2 70.3 1.5

17.1 13.9 63.8 5.2

19.6 10.8 65.1 4.4

30.5 11.0 53.9 4.6

27.0 13.5 50.8 8.7

21.5 13.2 59.0 6.3

18.4 13.3 66.5 1.7

11.9 15.7 71.8 .6

9.7 11.3 77.9 1.1

21.2 18.2 57.2 3.4

15.4 13.3 67.0 4.3

22.2 10.9 63.9 3.0

27.3 9.1 54.5 9.1

31.4 6.2 57.9 4.5

19.4 6.8 70.9 2.9

1.1 37.6 61.3 .0

19.4 15.2 62.1 3.4

20.0 9.9 60.9 9.2

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Intención de
voto

Ninguno Schafik Hándal Oscar Ortiz No responde
RESPUESTA
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Cuadro 69
¿Cómo ve al FMLN después de las elecciones internas: más unido o menos unido? según variables

(En porcentajes)

18.4 75.7 2.0 3.9

235 969 26 50

17.3 76.3 1.4 5.0

21.3 70.8 2.2 5.8

17.7 77.0 2.3 3.0

14.2 80.1 2.5 3.1

21.0 73.7 1.8 3.4

.0 100.0 .0 .0

6.9 82.8 3.4 6.9

15.7 78.0 2.4 3.9

18.2 77.6 1.6 2.5

23.3 74.4 .0 2.3

19.5 72.6 2.5 5.5

18.9 77.1 2.2 1.8

17.9 74.4 1.9 5.8

20.2 75.8 1.6 2.4

18.2 74.9 2.9 4.0

16.9 75.1 1.8 6.2

17.0 78.4 .9 3.7

20.2 70.9 2.6 6.4

19.5 75.2 1.4 4.0

17.3 74.7 3.0 4.9

19.5 75.8 1.5 3.2

12.9 83.3 2.7 1.1

20.8 73.5 1.7 4.0

17.3 77.0 2.2 3.6

20.0 73.5 2.0 4.5

.0 90.9 .0 9.1

11.3 78.9 1.5 8.3

11.9 84.5 1.4 2.2

35.9 59.6 3.0 1.5

17.7 75.5 2.1 4.6

20.9 70.5 2.8 5.8

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Intención de
voto

Más unido Menos unido Igual, lo mismo No responde
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Cuadro 70
¿Qué tiene que hacer el FMLN para ganar las próximas elecciones del país? según variables

(En porcentajes)

2.1 17.4 3.0 6.1 11.0 2.3 8.7 1.6 2.4 1.6 8.1 1.6 1.5 17.3 4.0 11.3

27 223 38 78 141 30 112 20 31 20 104 21 19 221 51 144
1.8 18.1 2.1 9.4 10.8 2.1 9.9 1.7 2.6 2.0 5.8 .8 2.0 15.5 4.0 11.6

4.8 21.1 3.8 5.3 12.5 2.2 7.9 .7 .7 1.4 5.8 1.4 1.7 17.7 5.0 7.9

1.5 18.1 3.2 4.3 8.9 2.8 8.9 1.5 3.0 1.5 10.6 1.7 1.9 19.4 4.7 8.1

2.0 17.3 4.0 4.8 10.5 4.5 9.4 2.3 .6 2.6 7.4 .8 .8 17.3 4.0 11.6

1.7 13.0 2.4 6.6 14.0 .7 7.4 1.7 3.5 .8 8.9 3.0 .5 15.7 2.0 18.2

.0 20.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 40.0 .0 .0 40.0 .0 .0

3.4 20.7 .0 3.4 10.3 .0 3.4 .0 13.8 .0 13.8 .0 .0 17.2 6.9 6.9

.8 18.1 1.6 4.7 8.7 2.4 7.9 .8 4.7 .8 15.0 3.1 .8 18.1 6.3 6.3

2.2 18.5 3.4 4.6 8.0 2.2 8.9 2.8 1.9 1.6 7.9 1.2 1.8 20.0 4.1 10.8

2.3 11.6 2.3 2.3 23.3 .0 14.0 .0 4.7 2.3 11.6 .0 .0 9.3 2.3 14.0

2.2 16.2 3.0 8.5 14.2 2.7 8.7 .5 1.7 1.7 6.2 2.0 1.5 14.5 3.2 13.0

1.9 18.9 2.1 4.6 10.8 1.9 6.0 1.0 2.7 2.2 11.9 1.6 1.8 19.7 5.2 7.8

2.3 16.0 3.8 7.4 11.3 2.7 11.3 2.1 2.1 1.0 4.7 1.7 1.2 15.1 2.9 14.4

1.2 19.3 2.3 5.1 11.5 3.2 7.7 2.3 1.7 1.8 5.4 .3 2.4 17.7 4.4 13.6

1.9 18.8 2.9 6.2 10.6 2.2 6.8 1.0 3.1 2.2 9.8 .6 1.0 17.9 3.9 11.2

3.5 16.1 3.9 6.8 9.0 2.4 11.2 .7 2.9 .9 8.3 2.7 1.3 17.3 3.5 9.5

3.0 11.7 3.4 6.9 13.7 .7 12.6 2.5 1.4 .5 9.2 5.3 1.1 15.1 3.9 9.0

2.3 9.7 2.6 9.4 19.9 3.3 12.3 2.8 .5 .5 5.4 3.8 1.5 9.2 2.6 14.3

3.6 15.9 3.2 7.7 12.4 1.7 11.7 .7 1.9 1.6 7.4 2.7 .8 13.8 3.0 12.1

1.1 21.9 4.8 6.3 7.0 1.9 9.5 1.5 .9 1.7 4.9 .4 2.5 14.3 6.6 14.6

1.2 21.0 2.6 2.9 9.7 3.8 5.0 2.4 2.1 3.0 8.6 .0 2.3 21.4 3.9 10.1

1.1 16.7 1.1 3.5 6.2 1.1 2.7 1.1 8.4 .0 16.7 1.1 .5 32.3 4.3 3.2

2.8 16.5 2.5 7.2 12.1 2.7 7.9 1.7 .9 .9 8.1 .9 1.3 13.3 5.7 15.3

1.4 18.5 2.4 6.1 10.7 2.1 8.9 1.3 2.2 2.1 7.8 1.5 1.7 18.4 3.9 11.1

3.6 15.4 5.0 4.7 11.0 2.4 8.9 2.1 3.5 .9 9.4 2.3 1.2 18.2 2.9 8.5

.0 13.6 .0 18.2 9.1 13.6 9.1 .0 18.2 .0 .0 9.1 .0 .0 .0 9.1

2.8 21.1 2.6 3.6 7.7 2.1 8.8 1.7 3.4 .4 10.3 .9 1.3 15.6 4.7 13.0

3.4 17.0 3.8 7.5 9.7 2.7 7.1 2.1 3.4 1.2 7.5 3.0 1.4 13.9 4.2 12.2

.4 21.5 1.1 3.3 12.8 .4 8.0 1.3 1.3 3.0 7.0 .0 1.1 29.3 4.8 4.8

3.0 13.1 3.0 8.0 13.1 3.0 4.2 2.1 .0 3.4 11.0 3.0 3.4 19.0 2.1 8.9

.4 13.1 3.4 6.9 14.0 3.4 14.7 .4 1.6 1.2 7.6 .5 1.4 13.5 2.8 15.2

VARIABLES
%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 más y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Intención de
voto

Nada
Cambiar

candidato
No ser tan
conflictivos

Cambiar su
forma de ser

Ganarse a la
gente

Mejorar
imagen Trabajar más Ser honestos

Cambiar de
ideología

Propaganda,
campaña

Renovar su
partido Nunca ganará

Mejores
propuestas

Ser más
unidos,

trabajar en
unidad

Otras
respuestas

No sabe, no
responde
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Cuadro 71
Ahora piense por favor en la manera en que  los partidos ARENA y FMLN realizan sus propias elecciones internas. ¿Qué

partido le parece a usted que tiene mecanismos más democráticos de elección, el FMLN o
ARENA? según variables

(En porcentajes)

12.9 56.8 16.5 12.6 1.3

165 727 211 161 16

16.9 56.8 15.2 10.6 .5

7.9 60.7 20.4 10.3 .7

11.9 54.9 19.8 11.3 2.1

11.9 59.4 14.5 13.6 .6

14.0 55.4 11.1 17.8 1.7

20.0 60.0 20.0 .0 .0

27.6 51.7 13.8 6.9 .0

18.1 45.7 26.0 8.7 1.6

11.1 55.9 18.7 13.0 1.3

2.3 67.4 18.6 7.0 4.7

13.7 59.6 12.0 13.7 1.0

14.4 52.9 18.9 12.8 1.1

11.4 60.3 14.3 12.4 1.5

8.8 63.9 14.4 11.6 1.3

13.2 53.0 17.6 15.1 1.1

16.0 53.6 20.4 8.8 1.3

16.3 56.2 12.9 12.8 1.8

21.2 55.1 9.4 11.5 2.8

10.8 62.6 11.5 14.1 1.1

9.7 58.3 17.5 13.3 1.1

9.7 56.2 20.7 12.5 .9

19.9 41.5 28.6 8.9 1.1

11.7 57.4 16.3 11.9 2.7

13.8 54.4 18.0 12.8 1.0

10.7 62.3 13.0 13.0 .9

27.3 63.6 9.1 .0 .0

34.0 40.6 10.7 13.5 1.3

4.8 85.3 4.3 4.9 .8

6.5 20.0 59.4 12.6 1.5

13.1 65.4 9.7 11.8 .0

17.9 43.5 8.0 28.0 2.7

VARIABLE
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Intención de
voto

Ninguno ARENA FMLN
Ambos son

democráticos
No sabe, no

responde
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Cuadro 72
¿Cree usted que es necesario que el país tenga otro partido de izquierda, distinto

al FMLN? según variables
(En porcentajes)

54.9 45.1

698 573

57.2 42.8

54.8 45.2

51.8 48.2

50.7 49.3

59.7 40.3

20.0 80.0

37.9 62.1

46.5 53.5

56.0 44.0

41.9 58.1

57.6 42.4

52.4 47.6

57.2 42.8

54.5 45.5

54.7 45.3

51.3 48.7

60.5 39.5

65.8 34.2

58.1 41.9

51.6 48.4

54.2 45.8

40.7 59.3

59.1 40.9

54.3 45.7

54.3 45.7

18.2 81.8

58.3 41.7

54.4 45.6

58.3 41.7

41.8 58.2

55.3 44.7

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Intención de
voto

No Sí
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Cuadro 73
¿Cree usted que es necesario que el país tenga otro partido de derecha, distinto

a ARENA? según variables
(En porcentajes)

53.3 46.7

678 593

55.9 44.1

52.0 48.0

55.8 44.2

48.6 51.4

50.3 49.7

40.0 60.0

51.7 48.3

48.0 52.0

55.4 44.6

58.1 41.9

51.9 48.1

51.3 48.7

55.2 44.8

55.8 44.2

52.1 47.9

52.1 47.9

53.0 47.0

54.6 45.4

55.3 44.7

53.2 46.8

54.7 45.3

44.2 55.8

55.4 44.6

52.7 47.3

53.7 46.3

40.9 59.1

55.8 44.2

58.9 41.1

50.2 49.8

33.8 66.2

51.1 48.9

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Intención de
voto

No Sí
RESPUESTA

P77.

Encuesta de evaluación del año 2004
98

Informe del IUDOP



Cuadro 74
En su opinión, de los siguientes, ¿quién o quiénes son los que mandan dentro del partido ARENA? según variables

(En porcentajes)

27.4 28.5 24.6 12.0 2.6 5.0

350 365 314 153 33 63

29.5 32.8 25.2 6.4 2.3 3.8

27.3 22.1 25.9 14.2 2.9 7.7

21.7 36.2 23.8 13.0 2.8 2.6

23.6 19.6 28.2 15.9 5.1 7.7

36.3 21.5 21.9 12.8 .8 6.6

.0 20.0 20.0 60.0 .0 .0

10.3 37.9 24.1 24.1 .0 3.4

15.0 44.1 29.1 7.1 2.4 2.4

25.6 28.7 28.6 11.1 2.2 3.7

25.6 34.9 9.3 23.3 4.7 2.3

33.2 24.2 20.2 12.2 3.0 7.2

19.0 36.7 28.0 12.2 1.8 2.3

35.1 21.1 21.4 11.8 3.2 7.4

31.9 26.7 24.6 12.3 2.0 2.5

24.6 29.8 26.0 14.2 1.5 3.9

20.5 28.8 22.9 10.1 6.2 11.4

33.9 28.9 23.0 8.0 1.8 4.4

38.5 20.9 14.5 11.2 4.6 10.2

34.3 24.5 20.7 11.1 2.9 6.4

26.2 24.2 28.7 14.3 1.9 4.8

22.3 30.7 29.6 14.0 1.7 1.7

7.3 49.9 30.7 8.4 2.2 1.6

28.4 27.8 24.2 12.5 2.3 4.7

26.8 28.4 25.0 11.7 2.7 5.5

28.3 29.4 23.3 12.9 2.6 3.6

18.2 36.4 36.3 .0 .0 9.1

28.4 33.2 16.5 10.3 3.6 8.1

35.5 16.3 28.9 13.0 2.3 3.9

12.2 47.6 25.6 11.1 1.7 1.8

24.0 32.1 23.6 12.2 4.6 3.4

25.8 29.9 22.0 12.0 2.1 8.1

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Intención de
voto

El presidente
Saca

Los grandes
empresarios El COENA

Los
representantes
de las bases
del partido Otros

No sabe, no
responde
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Cuadro 75
Luego del resultado de las elecciones de este año, ¿está usted de acuerdo o en desacuerdo

 con que los partidos PCN y PDC sigan existiendo? según variables
(En porcentajes)

53.7 44.9 1.4

687 575 18

48.8 47.7 3.5

62.3 36.2 1.4

47.4 52.1 .4

57.9 42.1 .0

60.4 38.1 1.5

.0 100.0 .0

34.5 65.5 .0

40.2 59.8 .0

48.6 50.7 .7

72.1 25.6 2.3

62.3 35.2 2.5

51.4 47.9 .7

55.8 42.1 2.1

55.5 43.6 .9

55.3 44.0 .7

50.4 48.5 1.1

50.0 45.4 4.6

56.9 36.5 6.6

58.0 40.8 1.2

58.7 41.3 .0

51.5 47.9 .6

35.3 64.7 .0

49.6 48.7 1.7

53.1 45.6 1.3

59.1 39.2 1.7

31.8 68.2 .0

46.8 50.5 2.8

51.9 47.6 .4

43.1 56.9 .0

92.8 7.2 .0

56.6 39.1 4.2

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años  y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Intención de
voto

De acuerdo En desacuerdo
No sabe, no

responde
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Cuadro 76
Independientemente de su preferencia, ¿qué partido cree usted que va a ganar las próximas elecciones

según variables
(En porcentajes)

53.0 13.4 1.4 32.3

678 172 17 413

48.9 12.0 1.1 38.0

50.6 16.1 .0 33.3

57.4 16.2 .9 25.5

57.4 9.7 3.1 29.8

49.3 10.9 2.4 37.3

60.0 20.0 .0 20.0

51.7 17.2 6.9 24.1

61.4 12.6 1.6 24.4

56.0 14.1 1.5 28.4

58.1 18.6 .0 23.3

47.4 12.2 1.0 39.4

54.7 15.7 1.3 28.2

51.3 11.3 1.4 36.0

61.4 13.7 .2 24.7

51.0 15.2 1.2 32.6

46.5 11.9 3.1 38.5

49.3 10.1 1.8 38.7

38.0 7.9 1.5 52.5

55.3 10.8 1.5 32.5

52.9 18.6 1.3 27.2

58.6 15.7 .9 24.8

52.6 14.8 1.6 31.0

54.9 13.5 1.1 30.5

51.2 14.5 1.2 33.1

56.4 10.6 1.7 31.3

45.4 9.1 9.1 36.4

45.5 4.3 .4 49.8

76.1 4.4 1.0 18.5

27.4 49.3 .4 22.9

45.2 10.5 6.3 38.0

39.7 6.2 1.8 52.4

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Intención de
voto

ARENA FMLN Otros partidos

No sabe, no
responde, voto

secreto
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Cuadro 77
¿Con qué frecuencia lee, ve o escucha noticias en los medios? según variables

(En porcentajes)

3.3 23.3 24.0 49.5

42 298 307 633

3.6 26.4 22.2 47.7

5.0 22.3 26.9 45.8

1.1 16.4 19.6 63.0

4.8 21.9 28.4 44.9

4.2 32.2 28.4 35.2

.0 .0 .0 100.0

3.4 10.3 31.0 55.2

1.6 11.0 24.4 63.0

1.5 20.0 23.3 55.2

2.3 25.6 11.6 60.5

5.7 30.2 25.4 38.7

1.8 17.1 26.2 55.0

4.7 28.9 22.0 44.4

2.0 22.6 27.2 48.2

3.4 21.5 22.4 52.7

3.1 24.7 25.9 46.3

5.8 27.2 19.3 47.7

11.5 37.0 25.8 25.8

3.6 25.1 23.8 47.5

1.7 23.6 25.5 49.2

.8 19.4 23.5 56.4

.5 10.2 21.6 67.7

4.2 27.8 19.7 48.3

3.2 22.4 25.4 49.0

2.9 21.6 24.5 51.0

.0 31.8 .0 68.2

9.6 28.6 22.4 39.3

1.7 20.6 23.6 54.1

1.9 13.0 25.3 59.9

.8 28.7 20.2 50.2

3.5 31.9 26.4 38.3

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Intención de
voto

Nunca Rara vez
1 ó 2 veces
por semana

Todos los
días
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Cuadro 78
¿Cuál es el periódico de circulación nacional que usted lee con más frecuencia? según varibles

(En porcentajes)

34.2 2.0 31.0 28.0 1.2 2.6 1.0

437 25 396 358 15 33 13

33.6 2.3 32.6 26.6 .9 2.0 2.0

44.4 3.8 24.7 18.5 1.4 4.3 2.9

23.4 1.7 37.4 31.3 2.1 3.4 .6

46.0 1.1 24.7 26.4 .6 1.1 .0

38.0 1.3 27.1 32.0 .0 1.5 .0

.0 .0 60.0 40.0 .0 .0 .0

6.9 .0 51.7 37.9 3.4 .0 .0

13.4 1.6 41.7 39.4 1.6 1.6 .8

25.7 1.8 36.3 31.4 1.6 2.7 .6

37.2 4.7 32.6 18.6 .0 7.0 .0

49.6 2.2 21.4 21.9 .5 2.5 1.7

27.2 2.0 34.8 28.7 1.6 3.5 2.2

40.7 2.0 27.5 27.4 .8 1.7 .0

22.7 2.0 35.8 33.3 .7 2.9 2.6

33.0 2.7 32.3 27.5 1.0 3.1 .4

39.0 .7 31.3 24.5 2.0 1.8 .6

54.3 1.8 17.9 23.2 1.4 1.4 .0

89.3 .5 3.8 5.1 .5 .8 .0

43.4 2.8 23.2 25.1 .4 4.0 1.2

23.8 2.1 37.1 29.7 .9 4.0 2.5

12.8 2.1 42.8 37.9 2.0 1.5 .9

3.8 1.1 51.5 40.3 2.7 .5 .0

36.5 2.7 27.9 24.2 1.9 4.4 2.5

30.2 1.7 33.0 30.4 1.4 2.6 .7

42.9 2.3 28.0 25.0 .0 1.1 .8

39.9 .0 40.1 20.0 .0 .0 .0

42.2 .4 33.1 23.4 .4 .4 .0

30.0 2.4 27.8 34.9 .0 2.8 2.1

28.1 2.8 37.2 22.2 5.6 2.8 1.3

35.4 .0 30.8 29.6 .0 4.2 .0

41.6 2.5 29.9 22.7 .4 3.0 .0

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Intención de
voto

Ninguno
Diario El
Mundo

La Prensa
Gráfica

El Diario de
Hoy Co-Latino Diario Más Otros
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Cuadro 79
¿Qué noticieros de televisión nacional ve usted con mayor frecuencia? según variables

(En porcentajes)

8.2 14.4 39.9 16.5 3.6 13.6 2.6 .4 .8

105 184 510 211 45 173 33 5 10

8.8 14.8 39.2 16.8 2.0 16.6 1.5 .3 .0

7.9 18.7 34.8 17.3 5.8 11.0 2.4 .7 1.4

2.3 10.9 40.5 19.4 3.2 18.3 4.5 .0 .9

6.6 16.6 42.7 16.9 5.7 8.3 1.1 1.4 .6

18.1 15.5 41.8 10.9 3.0 7.4 1.7 .3 1.2

.0 .0 .0 60.0 .0 40.0 .0 .0 .0

7.1 7.1 21.4 17.9 10.7 32.1 3.6 .0 .0

2.4 9.4 26.0 20.5 3.9 30.7 3.9 .8 2.4

3.4 13.5 44.8 17.1 3.0 13.6 3.7 .3 .6

2.3 11.6 58.1 18.6 4.7 2.3 2.3 .0 .0

15.5 17.2 37.2 14.5 3.7 9.5 1.0 .5 .7

6.3 12.9 37.4 19.3 4.0 16.6 2.6 .3 .7

10.0 15.9 42.2 14.0 3.2 10.8 2.5 .5 .8

7.4 13.3 50.2 13.4 1.6 10.9 3.3 .0 .0

8.1 14.3 37.7 18.0 3.5 16.0 1.0 .7 .6

6.1 13.9 38.7 18.5 5.6 12.4 3.0 .0 1.8

13.1 17.9 26.6 16.5 5.0 14.0 4.6 .9 1.4

22.3 14.9 32.4 14.7 3.6 5.4 3.4 1.3 2.1

11.1 18.6 43.1 14.0 2.5 7.6 1.8 .5 .9

4.0 17.7 43.7 16.2 4.0 9.9 3.8 .0 .8

3.0 9.7 45.2 17.9 4.7 17.0 2.6 .0 .0

1.1 6.5 24.4 23.6 3.8 37.4 2.2 .5 .5

9.3 15.1 43.0 12.3 3.0 12.7 3.0 .6 .9

7.6 15.8 39.5 16.2 4.2 13.4 2.5 .3 .5

8.8 10.4 39.2 20.4 2.3 14.5 2.4 .6 1.4

20.0 14.9 20.0 25.0 .0 20.0 .0 .0 .0

17.9 12.1 30.5 16.4 4.7 15.8 2.6 .0 .0

6.5 16.9 47.3 17.6 4.3 4.5 1.7 .4 .9

3.5 11.1 30.8 8.4 1.9 38.9 5.0 .4 .0

3.4 16.0 45.1 19.4 4.6 6.8 .8 .8 3.0

10.4 14.0 39.1 21.1 2.3 8.9 2.7 .5 1.1

VARIABLES
%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan Básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Intención de
voto

Ninguno Tele-dos Cuatro Visión El Noticiero TCS Hechos Megavisión Otros Teleprensa
RESPUESTA
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Cuadro 80
¿En cuál radioemisora del país escucha usted las noticias con mayor frecuencia? según variables

(En porcentajes)

64.2 20.7 1.6 3.0 1.0 1.1 1.9 2.3 3.4 .8

822 265 20 38 13 14 24 30 44 10

69.3 21.9 .0 .6 .3 1.4 1.2 3.5 1.4 .5

66.7 13.9 2.2 2.9 2.9 2.2 1.4 1.4 4.3 2.2

73.2 11.1 1.7 4.9 1.3 .6 2.1 .2 3.8 1.1

61.4 20.5 2.6 4.0 .6 .0 3.7 1.7 5.7 .0

44.1 39.7 2.0 2.0 .3 1.4 1.5 5.4 3.2 .3

80.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 20.0 .0

79.3 10.3 .0 6.9 .0 .0 .0 3.4 .0 .0

73.2 11.0 .0 3.9 .0 1.6 3.9 2.4 3.1 .8

66.7 17.5 1.3 3.7 1.3 1.6 2.4 1.5 3.4 .6

60.5 23.3 4.7 .0 .0 .0 2.3 2.3 4.7 2.3

58.9 26.9 2.0 2.0 1.0 .5 1.0 3.2 3.5 1.0

56.6 24.9 2.0 3.1 1.5 1.3 2.3 3.2 4.2 .7

71.1 16.9 1.1 2.9 .6 .8 1.5 1.5 2.7 .9

68.6 15.2 .7 2.2 2.0 .8 2.1 3.8 3.6 1.0

65.3 19.7 1.0 3.1 1.0 .6 2.5 2.1 3.9 .9

63.3 21.5 3.5 3.7 .4 1.1 .4 1.3 4.0 .9

53.5 33.5 2.3 3.4 .0 2.8 1.8 1.4 1.4 .0

61.0 26.0 2.3 1.3 .0 1.8 1.8 2.0 2.3 1.5

58.3 25.8 2.0 2.0 2.0 1.2 1.9 2.7 3.4 .8

62.2 21.1 .9 3.2 .8 .9 1.5 3.0 5.9 .4

68.6 16.6 1.8 4.2 .3 .6 2.1 1.5 3.0 1.2

78.4 8.1 .0 4.9 1.1 1.1 2.2 2.2 2.2 .0

69.3 15.7 1.1 2.3 2.5 .4 1.1 2.6 4.2 .8

61.3 21.5 1.9 4.1 1.0 1.3 1.9 2.6 3.5 .9

67.2 23.1 .9 .6 .0 1.2 2.4 1.1 2.9 .6

81.8 9.1 .0 .0 .0 .0 .0 9.1 .0 .0

.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

71.4 18.4 .0 .4 .4 .9 2.4 1.1 3.4 1.7

66.0 20.1 1.7 1.2 1.9 1.1 1.7 2.4 3.3 .6

55.9 19.2 1.1 12.6 .0 1.1 1.9 2.4 5.0 .7

.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

60.8 24.9 3.4 .0 1.7 .0 2.1 4.2 2.1 .8

63.9 23.7 2.1 .7 .4 1.6 1.9 2.3 2.8 .5

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Meldio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

No responde

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CDU

Otros partidos

No responde, voto secreto

Intención de
voto

Ninguna YSKL La Sonora YSUCA La Mejor YSU Cuscatlán
Radios

regionales
Otras radios
nacionales No responde

RESPUESTA

P85.

Encuesta de evaluación del año 2004
105

Informe del IUDOP



Cuadro 81a
¿Cuál radioemisora escucha usted en general con mayor frecuencia?

(En porcentajes)

28.7 10.6 28.8 12.4 19.6 16.9 217

6.3 56.1 37.6 .0 .0 1.1 14

6.1 9.0 66.7 12.1 6.1 1.1 14

6.7 7.9 45.0 22.5 18.0 3.0 39

16.3 24.8 30.9 10.4 17.7 7.5 95

26.8 13.1 12.1 10.4 37.7 6.2 79

27.7 .0 61.2 5.6 5.6 1.2 16

94.4 .0 .0 5.6 .0 1.2 16

5.6 16.6 55.7 8.3 13.9 1.2 16

6.1 .0 72.8 15.1 6.1 1.1 14

.0 .0 71.4 28.6 .0 .9 12

6.2 41.6 20.9 12.5 18.8 1.6 21

32.0 6.6 48.0 2.7 10.7 2.5 32

.0 13.0 78.3 8.7 .0 .8 10

25.2 11.5 27.4 21.1 14.7 3.2 41

11.6 21.7 20.4 8.7 37.7 2.3 30

25.0 .0 57.1 .0 17.9 1.9 24

34.1 12.5 16.7 22.5 14.2 4.0 52

6.3 24.1 29.6 23.1 16.9 3.2 41

16.6 23.4 39.3 10.8 9.8 3.4 44

18.9 22.8 22.3 22.9 13.1 5.2 66

13.1 30.3 43.5 4.4 8.7 1.6 20

9.5 7.1 71.5 .0 11.9 1.4 18

4.2 11.4 60.5 19.8 4.2 3.2 42

.0 .0 .0 20.0 80.0 1.0 13

32.7 7.0 20.7 3.9 35.7 15.4 197

13.9 10.9 47.4 12.1 15.6 5.9 75

18.5 33.2 14.9 25.9 7.4 .9 12

48.2 44.4 .0 .0 7.4 .9 12

RADIOS
Ninguna

Radio Restauración

Vox FM Stereo

La Monumental

Qué Buena

YSKL

Radio Bautista

Radio Stereo Agape

YSUCA

Radio Láser

Radio Astral

Radio Verdad

Stereo Scan

Radio Corazón

Radio Luz

La Mejor

ABC

La Chévere

Radio Fiesta

YXY

Radio Ranchera

Fuego

Radio Mesías

Cool FM

La Campeonísima

Otras radios regionales

Otras radios nacionales

Cualquiera

No responde

Occidental Central Metropolitana Paracentral Oriental
                   TODOS                 

%                         N
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Cuadro 81b
¿Cuál radioemisora escucha usted en general con mayor frecuencia?

(En porcentajes)

.0 2.4 10.8 42.4 2.0 42.4 16.9 217

.0 .0 6.3 31.4 6.3 56.1 1.1 14

.0 6.1 24.3 54.6 6.1 9.0 1.1 14

.0 .0 9.0 72.0 2.2 16.8 3.0 39

.0 .9 3.6 41.8 6.4 47.4 7.5 95

.0 .0 5.5 36.2 1.1 57.2 6.2 79

.0 11.1 11.1 55.6 5.6 16.6 1.2 16

.0 .0 .0 33.5 .0 66.5 1.2 16

.0 .0 11.1 44.5 11.1 33.2 1.2 16

6.1 .0 24.3 54.6 6.1 9.0 1.1 14

.0 7.1 14.3 71.4 7.1 .0 .9 12

.0 .0 8.4 29.3 .0 62.4 1.6 21

.0 10.7 32.0 40.0 5.3 11.9 2.5 32

8.7 17.4 17.4 43.5 .0 13.0 .8 10

.0 2.1 2.1 52.8 2.1 40.9 3.2 41

.0 .0 .0 32.0 2.9 65.1 2.3 30

.0 .0 28.6 71.4 .0 .0 1.9 24

.0 .0 5.0 40.1 .0 54.8 4.0 52

.0 .0 4.2 40.1 8.4 47.2 3.2 41

.0 .0 2.0 53.1 3.9 41.0 3.4 44

.0 .0 5.2 32.8 1.3 60.6 5.2 66

.0 .0 21.8 52.3 .0 26.0 1.6 20

.0 .0 19.1 66.7 .0 14.2 1.4 18

2.1 .0 4.2 66.7 8.3 18.7 3.2 42

.0 .0 .0 20.1 .0 79.9 1.0 13

.4 2.6 8.4 42.2 1.8 44.6 15.4 197

1.2 4.6 6.9 68.3 3.5 15.5 5.9 75

.0 7.4 .0 37.2 .0 55.4 .9 12

.0 .0 7.4 14.9 .0 77.7 .9 12

RADIOS
Ninguna

Radio Restauración

Vox FM Stereo

La Monumental

Qué Buena

YSKL

Radio Bautista

Radio Stereo Agape

YSUCA

Radio Láser

Radio Astral

Radio Verdad

Stereo Scan

Radio Corazón

Radio Luz

La Mejor

ABC

La Chévere

Radio Fiesta

YXY

Radio Ranchera

Fuego

Radio Mesías

Cool FM

La Campeonísima

Otras radios regionales

Otras radios nacionales

Cualquiera

No responde

Alto Medio-alto Meldio-bajo Obrero Marginal Rural
               TODOS                

%                      N
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Cuadro 81c
¿Cuál radioemisora escucha usted en general con mayor frecuencia?

(En porcentajes)

38.1 61.9 16.9 217

53.1 46.9 1.1 14

39.4 60.6 1.1 14

40.4 59.6 3.0 39

36.2 63.8 7.5 95

59.6 40.4 6.2 79

52.8 47.2 1.2 16

47.3 52.7 1.2 16

52.7 47.3 1.2 16

60.6 39.4 1.1 14

100.0 .0 .9 12

43.7 56.3 1.6 21

78.7 21.3 2.5 32

8.7 91.3 .8 10

31.6 68.4 3.2 41

39.1 60.9 2.3 30

75.0 25.0 1.9 24

50.0 50.0 4.0 52

52.6 47.4 3.2 41

78.4 21.6 3.4 44

57.5 42.5 5.2 66

17.4 82.6 1.6 20

26.2 73.8 1.4 18

58.3 41.7 3.2 42

53.3 46.7 1.0 13

41.0 59.0 15.4 197

60.1 39.9 5.9 75

48.1 51.9 .9 12

48.2 51.8 .9 12

RADIOS
Ninguna

Radio Restauración

Vox FM Stereo

La Monumental

Qué Buena

YSKL

Radio Bautista

Radio Stereo Agape

YSUCA

Radio Láser

Radio Astral

Radio Verdad

Stereo Scan

Radio Corazón

Radio Luz

La Mejor

ABC

La Chévere

Radio Fiesta

YXY

Radio Ranchera

Fuego

Radio Mesías

Cool FM

La Campeonísima

Otras radios regionales

Otras radios nacionales

Cualquiera

No responde

Masculino Femenino
               TODOS               

%                   N
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Cuadro 81d
¿Cuál radioemisora escucha usted en general con mayor frecuencia?

(En porcentajes)

15.2 33.7 27.9 23.2 16.9 217

.0 43.8 49.9 6.3 1.1 14

30.3 42.4 27.2 .0 1.1 14

11.2 49.4 34.8 4.5 3.0 39

35.3 43.9 15.4 5.4 7.5 95

9.8 22.9 20.8 46.5 6.2 79

5.6 66.6 16.7 11.1 1.2 16

44.4 27.8 13.9 13.9 1.2 16

.0 33.3 25.0 41.7 1.2 16

.0 63.6 36.4 .0 1.1 14

92.9 7.1 .0 .0 .9 12

10.4 43.7 31.3 14.6 1.6 21

48.0 44.0 8.0 .0 2.5 32

30.4 26.1 17.4 26.1 .8 10

17.9 35.8 21.1 25.3 3.2 41

53.6 42.1 4.3 .0 2.3 30

64.3 32.1 3.6 .0 1.9 24

25.8 35.0 20.0 19.2 4.0 52

16.9 51.6 16.9 14.7 3.2 41

65.7 29.4 2.9 2.0 3.4 44

17.0 41.2 20.9 20.9 5.2 66

65.2 30.4 4.4 .0 1.6 20

4.8 57.2 23.7 14.3 1.4 18

67.7 30.2 .0 2.1 3.2 42

46.7 26.7 10.0 16.7 1.0 13

38.8 38.2 13.8 9.2 15.4 197

33.5 34.7 15.6 16.2 5.9 75

11.1 48.1 33.4 7.4 .9 12

14.9 62.9 22.2 .0 .9 12

RADIOS
Ninguna

Radio Restauración

Vox FM Stereo

La Monumental

Qué Buena

YSKL

Radio Bautista

Radio Stereo Agape

YSUCA

Radio Láser

Radio Astral

Radio Verdad

Stereo Scan

Radio Corazón

Radio Luz

La Mejor

ABC

La Chévere

Radio Fiesta

YXY

Radio Ranchera

Fuego

Radio Mesías

Cool FM

La Campeonísima

Otras radios regionales

Otras radios nacionales

Cualquiera

No responde

De 18 a 25 años De 26 a 40 años De 41 a 55 años 56 años y más
               TODOS                         

%                        N
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Cuadro 81e
¿Cuál radioemisora escucha usted en general con mayor frecuencia?

(En porcentajes)

18.9 35.9 16.2 13.8 15.2 16.9 217

25.0 34.3 .0 34.4 6.3 1.1 14

6.1 15.1 6.1 36.4 36.4 1.1 14

4.5 34.8 20.2 36.0 4.5 3.0 39

12.7 45.7 25.3 10.9 5.4 7.5 95

31.7 43.2 14.2 7.1 3.8 6.2 79

8.3 22.2 .0 36.1 33.4 1.2 16

13.9 22.2 16.6 47.3 .0 1.2 16

19.4 38.9 13.9 16.7 11.1 1.2 16

.0 21.2 12.1 24.3 42.4 1.1 14

.0 7.1 35.7 42.9 14.3 .9 12

18.7 56.3 25.0 .0 .0 1.6 21

.0 6.6 20.0 28.0 45.4 2.5 32

.0 8.7 13.0 26.1 52.2 .8 10

15.8 37.9 11.6 26.3 8.4 3.2 41

17.4 50.7 18.9 10.2 2.9 2.3 30

.0 3.6 10.7 39.3 46.4 1.9 24

14.1 49.2 17.5 15.8 3.3 4.0 52

16.8 33.7 19.0 24.2 6.3 3.2 41

4.9 21.5 26.5 41.2 5.9 3.4 44

20.3 40.5 19.6 15.1 4.6 5.2 66

.0 10.8 17.4 47.8 23.9 1.6 20

4.8 52.3 19.1 19.1 4.8 1.4 18

3.1 13.5 38.5 36.5 8.3 3.2 42

30.0 56.6 6.7 6.7 .0 1.0 13

11.2 31.8 14.9 27.7 14.5 15.4 197

3.5 28.9 19.1 32.4 16.2 5.9 75

22.2 44.5 11.1 14.9 7.4 .9 12

.0 66.6 11.1 14.9 7.4 .9 12

RADIOS
Ninguna

Radio Restauración

Vox FM Stereo

La Monumental

Qué Buena

YSKL

Radio Bautista

Radio Stereo Agape

YSUCA

Radio Láser

Radio Astral

Radio Verdad

Stereo Scan

Radio Corazón

Radio Luz

La Mejor

ABC

La Chévere

Radio Fiesta

YXY

Radio Ranchera

Fuego

Radio Mesías

Cool FM

La Campeonísima

Otras radios regionales

Otras radios nacionales

Cualquiera

No responde

Ninguno Primaria Plan básico Bachillerato Superior
               TODOS               

%                   N
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Cuadro 81f
¿Cuál radioemisora escucha usted en general con mayor frecuencia?

(En porcentajes)

22.3 53.3 22.2 2.2 16.9 217

9.3 .0 90.7 .0 1.1 14

12.1 75.7 12.1 .0 1.1 14

10.1 68.5 19.1 2.2 3.0 39

29.4 58.8 11.8 .0 7.5 95

15.3 66.1 17.5 1.1 6.2 79

.0 11.1 83.3 5.6 1.2 16

24.9 47.3 27.8 .0 1.2 16

25.0 69.4 5.6 .0 1.2 16

15.1 72.8 12.1 .0 1.1 14

28.6 64.3 7.1 .0 .9 12

4.2 10.4 85.4 .0 1.6 21

10.7 73.4 16.0 .0 2.5 32

.0 100.0 .0 .0 .8 10

.0 96.9 3.1 .0 3.2 41

28.9 49.3 21.7 .0 2.3 30

21.4 67.9 10.7 .0 1.9 24

23.3 66.7 10.0 .0 4.0 52

17.9 73.7 8.4 .0 3.2 41

24.5 57.9 17.7 .0 3.4 44

13.1 78.4 8.5 .0 5.2 66

10.8 74.0 15.2 .0 1.6 20

4.8 .0 95.2 .0 1.4 18

28.1 67.7 4.2 .0 3.2 42

.0 93.3 6.7 .0 1.0 13

18.8 45.2 34.9 1.1 15.4 197

12.7 64.2 23.1 .0 5.9 75

.0 100.0 .0 .0 .9 12

7.4 40.7 51.8 .0 .9 12

RADIOS
Ninguna

Radio Restauración

Vox FM Stereo

La Monumental

Qué Buena

YSKL

Radio Bautista

Radio Stereo Agape

YSUCA

Radio Láser

Radio Astral

Radio Verdad

Stereo Scan

Radio Corazón

Radio Luz

La Mejor

ABC

La Chévere

Radio Fiesta

YXY

Radio Ranchera

Fuego

Radio Mesías

Cool FM

La Campeonísima

Otras radios regionales

Otras radios nacionales

Cualquiera

No responde

Ninguna Católica Evangélica Otra
                TODOS               

%                 N

RELIGIÓN
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Cuadro 81g
¿Cuál radioemisora escucha usted en general con mayor frecuencia?

(En porcentajes)

21.8 33.9 14.0 8.2 22.1 16.9 217

43.7 21.9 12.5 15.6 6.3 1.1 14

6.1 63.6 18.2 6.1 6.1 1.1 14

21.3 32.6 20.2 5.6 20.2 3.0 39

10.9 40.7 16.7 11.3 20.3 7.5 95

18.0 34.4 12.6 7.1 27.9 6.2 79

22.2 36.1 16.7 .0 25.0 1.2 16

13.9 47.2 16.7 8.3 13.9 1.2 16

5.6 16.6 72.3 .0 5.6 1.2 16

6.1 33.3 30.3 6.1 24.3 1.1 14

14.3 42.9 28.6 7.1 7.1 .9 12

33.3 31.3 6.2 10.4 18.8 1.6 21

10.7 49.3 16.0 9.3 14.7 2.5 32

8.7 34.8 .0 13.0 43.5 .8 10

17.9 33.7 11.6 10.5 26.3 3.2 41

11.6 62.3 .0 11.6 14.5 2.3 30

14.3 46.4 21.4 14.3 3.6 1.9 24

17.5 43.4 10.0 7.5 21.6 4.0 52

10.5 36.8 26.3 15.8 10.5 3.2 41

12.7 59.8 9.8 6.9 10.8 3.4 44

12.4 33.3 28.7 6.5 19.0 5.2 66

17.4 32.6 34.8 4.4 10.8 1.6 20

14.3 45.2 14.3 9.5 16.6 1.4 18

8.3 57.3 22.9 2.1 9.4 3.2 42

20.0 43.4 10.0 6.7 20.0 1.0 13

13.2 36.2 20.4 7.7 22.6 15.4 197

15.0 38.1 27.8 4.0 15.0 5.9 75

11.1 25.9 14.9 18.5 29.6 .9 12

26.0 44.4 18.5 .0 11.1 .9 12

RADIOS
Ninguna

Radio Restauración

Vox FM Stereo

La Monumental

Qué Buena

YSKL

Radio Bautista

Radio Stereo Agape

YSUCA

Radio Láser

Radio Astral

Radio Verdad

Stereo Scan

Radio Corazón

Radio Luz

La Mejor

ABC

La Chévere

Radio Fiesta

YXY

Radio Ranchera

Fuego

Radio Mesías

Cool FM

La Campeonísima

Otras radios regionales

Otras radios nacionales

Cualquiera

No responde

Ninguno ARENA FMLN
Otros

partidos
No responde,
voto secreto

              TODOS                 
%               N

INTENCIÓN DE VOTO
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FICHA TÉCNICA 
 
 

Institución responsable: 
Instituto Universitario de Opinión Pública (IUDOP), 

Universidad Centroamericana “José Simeón Cañas” (UCA). 
 
 

Encuestas válidas: 
1,280 

 
 

Muestreo: 
Polietápico por cuotas departamentales, sexo y grupos de edad. 

Aleatorio en la elección de municipios, segmentos, cantones y hogares. 
Se visitaron 38 municipios pertenecientes a los 14 departamentos 

de la República. Cada municipio estaba dividido en dos zonas: urbana 
 y rural; para la zona urbana se eligieron los segmentos en los que 

se aplicaría la encuesta, mientras que en la zona rural se eligieron los cantones. 
El error muestral estimado es de ±0.028 (dos punto ocho por ciento). 

 
 

Forma de realización: 
Entrevista personal, mediante visita al hogar. 

 
 

Fecha de realización: 
Del 21 al 28 de noviembre de 2004 

 
 

Dirección general: 
Lic. José Miguel Cruz 
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UNIVERSIDAD CENTROAMERICANA “JOSÉ SIMEÓN CAÑAS” 
Encuestador_________________________  Departamento________________________ 
Supervisor __________________________  Municipio___________________________ 
Estrato _____________________________  Zona___________ Segmento____________ 
Fecha______________________________  Cantón o colonia ______________________ 

 
ENCUESTA DE EVALUACIÓN DEL AÑO 2004 

Consulta de noviembre - diciembre de 2004 
Buen día. Pertenezco al Instituto Universitario de Opinión Pública de la UCA, estamos interesados en conocer su opinión sobre diferentes 
temas del acontecer nacional y deseamos hacerle algunas preguntas, lo cual no le tomará mucho tiempo. Por favor siéntase en libertad de 
responder cada pregunta de la manera más sincera, no existen respuestas buenas o malas, mejores o peores, nos interesa saber lo que Ud. 
opina. Gracias. 
 
I.   DATOS GENERALES 
1. Sexo  (1) Masculino  (2) Femenino 

2. Edad __________ años cumplidos 

3. ¿Cuál es su último grado aprobado? [especificar grado, no oficio ni nivel] ___________________________________ 

4. ¿Tiene usted trabajo actualmente?  (1) Sí [Siga]   (0) No [Pase a 6] 

5. ¿Su trabajo es temporal o permanente?  (1) Temporal (2) Permanente [En cualquier caso pase a 7] 

6. ¿En qué situación se encuentra en la actualidad?      
(0) Desempleado  (1) Estudiante   (2) Pensionado, jubilado o rentista   
(3) No hace nada  (4) Quehaceres domésticos (5) Cultiva la tierra    
(6) Incapacitado/a  (8) Vive de ayudas  (7) Otros______________________ 

7. ¿Cuál es su religión? (0) Ninguna (1) Católica (2) Evangélica  (7) Otra____________________ 
 
8. Aproximadamente, ¿cuánto es el ingreso mensual de su familia (incluyendo todos los miembros del hogar y las remesas que  
    reciben)? (En dólares) _________________ 
 
9. ¿Tiene usted familiares cercanos residiendo en el exterior?   (1) Sí   (0) No 
 
10. ¿Desearía usted migrar (o irse a vivir) a otro país?    (1) Sí   (0) No 
 

II.   SITUACIÓN GENERAL DEL PAÍS 
11. En su opinión, ¿cuál es el principal problema que enfrenta actualmente El Salvador? ___________________________ 
    _______________________________________________________________________________________________ 
 
12. ¿Cree usted que durante este año la pobreza en el país aumentó, disminuyó o siguió igual? 

(3) Aumentó  (2) Siguió igual  (1) Disminuyó 
 
13. En su opinión, ¿durante el presente año la situación económica del país mejoró, empeoró o siguió igual? 
 (3) Mejoró  (2) Siguió igual  (1) Empeoró 
 
14. Ahora bien, durante el presente año, ¿su situación económica familiar mejoró, empeoró o siguió igual? 
 (3) Mejoró  (2) Siguió igual  (1) Empeoró 
 
15. En general, ¿cómo cree que va a estar el país el próximo año en términos económicos: mejor, igual o peor? 
 (3) Mejor  (2) Igual   (1) Peor 
 
16. En general, ¿usted piensa que El Salvador va por buen camino o necesita un cambio? 

(1) Va por buen camino  (2) Necesita un cambio  [(9) NS/NR] 
 
17. ¿Considera usted que los tratados de libre comercio con otros países ayudarán a combatir la pobreza, que no tendrán ningún 
       efecto o que generarán más pobreza? 
      (3) Ayudarán a combatir la pobreza  (2) No tendrán ningún efecto  (1) Generarán más pobreza 
 
18. En su opinión, ¿quiénes se beneficiarán más con los tratados de libre comercio? [NO leer opciones y marcar sólo una] 
      (00) Nadie  (01) Las grandes empresas (02) Los micro empresarios (03) Los trabajadores 
      (04) El gobierno   (05) Todos   (06) Otros países   (07) Los ricos   
      (08) Estados Unidos (09) Los empresarios  (77) Otras respuestas ______________________________ 
 
19. En su opinión, ¿la situación política del país durante 2004 fue mejor, igual o peor en comparación con el año anterior? 

(3) Mejor  (2) Igual   (1) Peor 
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20.  ¿Cree usted que el gane de ARENA en las elecciones de marzo de este año fue lo mejor que pudo pasar para la estabilidad  
        socioeconómica del país o fue lo peor que pudo pasar?   

(1) Fue lo mejor  [(2) Da lo mismo]  (3) Fue lo peor  
 
21. ¿Cree usted que la administración de justicia en el país ha mejorado, sigue igual o ha empeorado en el presente año? 

(3) Ha mejorado  (2) Sigue igual  (1) Ha empeorado 
 
22. ¿Considera usted que durante este año el respeto por los derechos humanos ha mejorado, ha empeorado o ha seguido igual  
        en el país?   (3) Ha mejorado  (2) Ha seguido igual  (1) Ha empeorado 
 
23. En su opinión, ¿el presidente Saca está gobernando bien al país o lo está gobernado mal? 

(3) Lo está gobernando bien [(2) Ni bien ni mal] (1) Lo está gobernando mal 
 
24. En una escala de 0 a 10, ¿cómo evaluaría usted el desempeño del gobierno en el presente año? ______________ 
 
25. El presidente Saca anunció que su gobierno se preocupará por mejorar la situación social del país. ¿Cree usted que el 

presidente está cumpliendo su promesa o no la está cumpliendo? 
 (1) Sí cumple con su promesa   (0) No cumple con su promesa  [(2) En parte] 
 

26. ¿Cree usted que las mesas de concertación impulsadas por el nuevo gobierno de Antonio Saca están siendo útiles para 
dar respuestas a los problemas del país o, por el contrario, cree que son sólo propaganda del gobierno y no están dando 
resultados?  (1) Mesas son útiles   (2) Son sólo propaganda 

 
27. ¿Considera usted que el gobierno de Antonio Saca está haciendo esfuerzos concretos por combatir la corrupción de 

funcionarios dentro de las esferas gubernamentales o no se está haciendo esfuerzos en ese sentido? 
 (1) Está haciendo esfuerzos concretos  (0) No se hacen esfuerzos 
 

III.   SITUACIÓN DELINCUENCIAL 
28. En comparación con el año pasado, ¿cree usted que la delincuencia en el país aumentó, siguió igual o disminuyó? 

(3) Aumentó  (2) Siguió igual  (1) Disminuyó 
 
29. ¿Ha sido usted víctima directa de algún hecho delincuencial durante el año 2004? 
  (1) Sí [Siga]  (0) No [Pase a 31] 
 
30. ¿Denunció ese hecho ante una autoridad?   (1) Sí    (0) No  
 
31. En comparación con el año pasado, ¿considera usted que la PNC ha sido más efectiva o menos efectiva en la lucha 
      contra la delincuencia?  (3) Más efectiva  [(2) Igual]  (1) Menos efectiva 
 
32. ¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está usted con el Plan Súper  Mano Dura impulsado por el gobierno para combatir 

a las maras?  
  (4) Muy de acuerdo (3) Algo de acuerdo (2) Algo en desacuerdo (1) Muy en desacuerdo [(9) No sabe] 
 
33. ¿Y qué tan de acuerdo o en desacuerdo está usted con el Plan Mano Amiga que impulsa el gobierno para rehabilitar a los 

mareros? 
 (4) Muy de acuerdo (3) Algo de acuerdo (2) Algo en desacuerdo (1) Muy en desacuerdo [(9) No sabe] 
 
34. ¿Qué tanto cree usted que el Plan Súper Mano Dura está contribuyendo a reducir la delincuencia producida por las maras en 
       el país: mucho, algo, poco o nada?     (4) Mucho (3) Algo   (2) Poco  (1) Nada 
 
35. Algunas estadísticas y los medios de comunicación han mostrado que los asesinatos se han incrementado en el último año,  
     a pesar de los planes en contra de las pandillas. ¿Por qué cree usted que habrían más muertos hoy  que antes?  _________  
      __________________________________________________________________________________________________.  
 
IV.   CONFIANZA EN INSTITUCIONES 
Ahora hablemos de otros temas.  
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el 
año 2004, en las siguientes instituciones: Mucha Alguna Poca 

 

Ninguna 

36. Medios de comunicación (4) (3) (2) (1) 
37. Iglesias Evangélicas (4) (3) (2) (1) 
38. Fiscalía General de la República (4) (3) (2) (1) 
39. Corte Suprema de Justicia (4) (3) (2) (1) 
40. Procuraduría de Derechos Humanos (4) (3) (2) (1) 
41. Asamblea Legislativa (4) (3) (2) (1) 
42. Alcaldía de su localidad (4) (3) (2) (1) 
43. Policía Nacional Civil (4) (3) (2) (1) 
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 Mucha Alguna Poca 
 

Ninguna 
44. Gobierno central (4) (3) (2) (1) 
45. Partidos políticos (4) (3) (2) (1) 
46. Tribunal Supremo Electoral (4) (3) (2) (1) 
47. Fuerza Armada (4) (3) (2) (1) 
48. La Iglesia Católica (4) (3) (2) (1) 
49. Secretaría Nacional de la Juventud (4) (3) (2) (1) 
50. Procuraduría General de la República (4) (3) (2) (1) 

 
V.   OPINIONES SOBRE LA COYUNTURA DE 2004  
 
51. Recientemente la Asamblea Legislativa aprobó una reforma tributaria que consiste en aumentar la recaudación de impuestos a 

través del combate a la evasión fiscal. ¿Qué tanto cree usted que esa reforma contribuirá a aumentar los ingresos del Estado?  
 (4) Mucho  (3) Algo  (2) Poco  (1) Nada  (9) No sabe 
 
52. Algunas personas dicen que el Estado debería obligar a pagar más dinero a los que tienen más, otras personas dicen que eso 
      no se debería hacer porque desestimularía la inversión y que mejor se debe combatir la evasión fiscal. ¿Con qué opinión está  
      usted más de acuerdo?  
  (1) Las personas con más dinero deben pagar más  (2) Se debe combatir la evasión   (3) Se deben hacer ambas 
 
53. Ahora, pensando en las elecciones en los Estados Unidos, ¿está usted satisfecho con la reelección de George W. Bush como 
       presidente o hubiera preferido que ganara John Kerry? 
 (0) Le da igual, no le importa  (1) Bush  (2) Kerry 
 
54. En su opinión, ¿la reelección de George W. Bush como presidente de los Estados Unidos es beneficiosa para los intereses  
       salvadoreños o no es beneficiosa?  (1) Sí es beneficiosa  (0) No es beneficiosa 
 
55. ¿Cree usted que con la reelección de Bush en los Estados Unidos nuestros compatriotas que viven allá se verán beneficiados o,  
        por el contrario, se verán perjudicados?   

(1) Se verán beneficiados  (2) Se verán perjudicados   (3) Ni uno ni otro, da lo mismo 
 
56. ¿Usted estaría de acuerdo o en desacuerdo con que el gobierno envíe tropas salvadoreñas a Haití? 
 (1) De acuerdo  (2) En desacuerdo 
 
57. Ahora hablemos de la candidatura de Francisco Flores a la OEA. Algunas personas piensan que Flores no debería ser Secretario  
      de la OEA porque piensan que su desempeño en el gobierno no fue bueno. Otras personas piensan que sería un gran honor 

para el país tener un salvadoreño en la Secretaría de la OEA y por lo tanto debería apoyársele. ¿Con cuál opinión está usted 
más de acuerdo?   (1) Flores no debe ser Secretario de la OEA  (2) Debe apoyarse la candidatura de Flores 

 
58. ¿Cree usted que la elección de Flores a la OEA redundará en beneficio para el país o únicamente será en su propio beneficio 
        personal?  (1) Beneficio para el país  (2) Beneficio personal   [(3) Ambas: beneficio personal y del país] 
 
59. Alguna gente dice que el anterior gobierno encubrió la corrupción en ANDA porque el presidente Flores estaba involucrado en la  
      misma. Otra gente opina lo contrario que el gobierno anterior no sabía de la corrupción en ANDA y que tan pronto se enteraron  
      permitieron que la justicia procesara a Perla. ¿Con qué opinión está más de acuerdo? 
 (1) Gobierno encubrió    (2) Gobierno no sabía  
 
60. En su opinión, ¿las autoridades salvadoreñas han hecho lo necesario para aplicar justicia y extraditar a Carlos Perla por el 

delito de corrupción?  (1) Sí  (0) No  
 

61. En su opinión, Mario Orellana (exgerente de ANDA y autor intelectual de la corrupción según las investigaciones) debe ser  
      protegido para que sirva como testigo o debe ser juzgado junto con Carlos Perla? 
 (1) Debe ser protegido para que sirva como testigo  (2) Debe ser juzgado  
 
62. Un conocido abogado, Nelson García, fue recientemente juzgado por corrupción de menores y pornografía. El tribunal lo 

declaró inocente de esos cargos. Por lo que usted ha escuchado o ha oído, ¿cree usted que dicha persona es culpable o es 
inocente?   (1) Culpable    (2) Inocente  

 
63. ¿Qué tanto cree usted que en el año 2004, la Fiscalía ha logrado cumplir con su deber de procesar a los responsables de la  
      delincuencia en El Salvador?  (4) Mucho  (3) Algo  (2) Poco  (1) Nada 
 
64. En su opinión, ¿qué tanto el nuevo gobierno está logrando resolver el problema del transporte público en El Salvador? 
 (4) Mucho  (3) Algo  (2) Poco  (1) Nada 
 
65. ¿Qué tanto percibe usted que ha aumentado el costo de la vida en El Salvador en este año: mucho, algo, poco o nada? 

 (4) Mucho  (3) Algo  (2) Poco  (1) Nada 
 

66. ¿Le parece a usted que la dolarización ha sido positiva o ha sido negativa para su economía personal y familiar? 
(1) Ha sido positiva   (2) Ha sido negativa  (3) Es igual  
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VI.   EVALUACIÓN POLÍTICA 
67. Durante el presente año, ¿la imagen que usted tenía de ARENA ha mejorado, sigue igual o ha empeorado? 

(3) Ha mejorado  (2) Sigue igual  (1) Ha empeorado 
 
68. Durante el presente año, ¿la imagen que usted tenía del FMLN ha mejorado, sigue igual o ha empeorado? 

(3) Ha mejorado  (2) Sigue igual  (1) Ha empeorado 
 
69. Algunas personas piensan que la Mesa Permanente de Gobernabilidad implementada por el gobierno es una pantalla para dar  
      la impresión de diálogo cuando en la realidad se imponen medidas no concertadas. ¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con 
      esa forma de pensar?  (1) De acuerdo   (2) En desacuerdo 
 
70. ¿Cree usted que hizo bien el FMLN al retirarse de la mesa de concertación de los partidos políticos o cree que hizo mal? 
 (1) Hizo bien    (2) Hizo mal  
 
71. Recientemente, el FMLN realizó elecciones internas para elegir a sus propias autoridades. Pensando en las próximas elecciones  
      de alcaldes y diputados del país,  ¿cree usted que los resultados de las elecciones internas del Frente fortalecerán a ese partido 

o lo perjudicarán?  (1) Lo fortalecerán    (2) Lo perjudicarán 
 
72. Supongamos que usted es militante del FMLN. ¿Por cuál tendencia dentro del Frente hubiera votado usted: por la de Schafik  
       Hándal o por la de Oscar Ortiz?  (1) Schafik Hándal    (2) Oscar Ortiz 
 
73. ¿Cómo ve al FMLN después de las elecciones internas: más unido o menos unido? 
 (1) Más unido   (2) Menos unido 
 
74. ¿Qué tiene que hacer el FMLN para ganar las próximas elecciones del país? _________________________________________ 
__________________________________________________________________________________________________________  
 
75. Ahora piense por favor en la manera en que los partidos ARENA y FMLN realizan sus propias elecciones internas. ¿Qué partido 

le parece a usted que tiene mecanismos más democráticos de elección, el FMLN o ARENA? 
 (0) Ninguno   (1) ARENA  (2) FMLN  (3) Ambos son democráticos 
 
76. ¿Cree usted que es necesario que el país tenga otro partido de izquierda, distinto al FMLN? 
 (1) Sí  (0) No 
 
77. ¿Cree usted que es necesario que el país tenga otro partido de derecha, distinto a ARENA? 
 (1) Sí  (0) No   
 
78. En su opinión, de los siguientes, ¿quién o quiénes son los que mandan dentro del partido ARENA? 
 (1) El presidente Saca    (2) Los grandes empresarios  (3) El COENA 

(4) Los representantes de las bases del partido (7) Otros _________________________ 
 
79. Luego del resultado de las elecciones de este año, ¿está usted de acuerdo o en desacuerdo con que los partidos PCN y PDC  
       sigan existiendo? (1) De acuerdo  (2) En desacuerdo  
 
80. Si las elecciones fueran el próximo domingo, ¿por cuál partido votaría usted? ________________  (00) Ninguno 
 
81. Independientemente de su preferencia, ¿qué partido cree usted que va a ganar las próximas elecciones? 
  (0) Ninguno  (1) ARENA  (2) FMLN  (9) No sabe/no responde/voto secreto 

 (7) Otros partidos _____________________________ 
 
VII.   MEDIOS DE COMUNICACIÓN 
82.  ¿Con qué frecuencia lee, ve o escucha noticias en los medios? 
       (4) Todos los días  (3) 1 ó 2 veces por semana  (2) Rara vez  (1) Nunca 
 
83. ¿Cuál es el periódico de circulación nacional que usted lee con más frecuencia? (0) No lee periódicos  

(1) Diario El Mundo (2) La Prensa Gráfica  (3) El Diario de Hoy (4) Co-Latino 
(5) Diario Más  (7) Otros_________________ 
 

84. ¿Qué noticiero de televisión nacional ve usted con mayor frecuencia? 
      (1) Tele-dos /2 (2) Cuatro visión /4  (3) El Noticiero /6  (4) TCS (2/4/6) 
      (5) Hechos /12 (6) Megavisión /21  (8)Teleprensa /33 (7) Otros______________ 
 
85. ¿En cuál radioemisora del país escucha usted las noticias con mayor frecuencia? ______________________________.  
 
86. ¿Cuál radioemisora escucha usted en general con mayor frecuencia? _______________________________________.  
 
OBSERVACIONES _________________________________________________________________________________ 
__________________________________________________________________________________________________ 
             CODIFICÓ 
              ERRORES 




